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Suodenniemi- Seura ry         

Toimintakertomus vuodelta 2015

Suomen Kotiseutuliittoon kuuluvaan Suodenniemi-Seuralle   mennyt vuosi 2015 oli 7. toimintavuosi. Seura on toiminut monin eri tavoin entisen Suodenniemen kunnan alueen asioiden ajajana. Toimintamuotoihin kuuluu myös erilaisten tapahtumien  järjestäminen sekä perinteen kerääminen ja säilyttäminen. 

Seuran jäsenmaksu on ollut 10 euroa. Sen maksoi viime vuonna 246 henkeä; lisäystä edellisvuoteen   26  jäsentä.

Suodenniemi-Seuran toiminta jatkui paljolti edellisvuosien tapaan. Uutta oli ulkoilutapahtuman järjestäminen helmikuussa, tori- ja asukasiltakahvitukset ja Avoimien puutarhatapahtuma järjestäminen kesäkuussa. Teatteriretkiä teimme kuluneena vuonna neljästi. Kelarannan kesäteatterissa esitetty Kullankaipuuta Suitunniemellä teki  katsojaennätyksen runsaalla 600 katsojalla. Kesän suurin projekti oli museon vanhan pärekaton vaihtaminen talkootyönä huopakattoon elokuun alussa.

Suodenniemi-Seuran hallitus

Seuran hallitukseen ovat kuuluneet: puheenjohtaja Auli Horelli, varapuheenjohtaja Tarmo Seppä sekä jäsenet Marja Haliseva, Ville Kökkö, Saija Takala, Marjatta Mikkola, Saila Ahonen, Harri Hakala ja Sami Vuorenmaa.

Seuran sihteerinä on toiminut Saija Takala, rahastonhoitajana Marja Haliseva ja museovastaavina Marja Haliseva ja Saila Ahonen.

Seuran kevätkokous pidettiin 15.4. klo 18 Kerolassa. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen määräämät kokousasiat. Kokouksen aluksi Sastamalan kaupunginjohtaja Jarkko Malmberg kertoi kaupungin ja Suodenniemen ajankohtaisista asioista. Kokouksessa oli 21 osallistujaa.

Seuran syyskokous pidettiin 6.11. klo 19 Kerolassa. Kokouksen päätteeksi Tomi Ahoranta piti esitelmän aiheesta ”Suodenniemen kylät ja kylien rajat”. Läsnä oli 12 seuran jäsentä.

Perinteiset jäsenkirjeet lähetettiin maaliskuussa.

Tomi Ahoranta osallistui Espoossa pidetyille valtakunnallisille kotiseutupäiville 7-8.8. Tomi edusti seuraamme kotiseutuliiton vuosikokouksessa ja piti kotiseututorilla Suodenniemi- aiheista myyntipöytää.

15.10. klo 17 Jaatsilla pidettyyn Sastamalan Oppaiden järjestämään tilaisuuteen kotiseutuyhdistysten edustajille seurasta osallistui Auli

Hallituksen kokoukset 2015:

· 26.1.Haliseva ja rahastonhoitajanaHH   järjestäytymiskokous,       läsnä  7  jäsentä

· 24.2.   hallituksen kokous,            läsnä  7  jäsentä

· 12.3.   hallituksen kokous,            läsnä  5  jäsentä

· 12.5.   hallituksen kokous,            läsnä  6  jäsentä

· 27.7.   hallituksen kokous,            läsnä  7  jäsentä

· 31.8.   hallituksen kokous,            läsnä  9  jäsentä

· 21.9.   hallituksen kokous,            läsnä  8  jäsentä

· 21.11  hallituksen kokous,            läsnä  8  jäsentä

Toiminnantarkastajat

Seuran tilien ja toiminnan tarkastajina ovat toimineet Mauri Itälinna ja Seija Kaasalainen, varalla Ilkka Levola ja Tomi Ahoranta

Toimikunnat

Seuran kulttuuritoimikunta koostuu entisen nuorisoseuran pitämästä näytelmäryhmästä. Kulttuuritoimikunnan puheenjohtajana on toiminut Harri Hakala ja jäseninä Marja Ahonen-Seppä, Saila Ahonen, Leila Rintala sekä Marjatta Mikkola. Ryhmä esitti Suodenniemi-viikolla kolmesti Eila Minkkisen kirjoittaman Suodenniemiaiheisen näytelmän Kullankaipuuta Suitunniemellä. Harjoituksia näytelmälle pidettiin 19 kertaa. Katsojia esityksillä oli lähes 700.

Suodenniemi- viikon (26.6.-5.7.) järjestämiseksi valittiin 6- jäseninen toimikunta, johon seurastamme valittiin Auli Horelli, Marjatta Mikkola ja Harri Hakala. Toimikunta kokoontui vuoden aikana neljästi. Harri Hakala toimi kesän tori-isäntänä.

Suodenniemi- Seura kutsui alueen muut yhdistykset yhteiskokoukseen Kerolaan 10.3. klo 19. Kokouksen aiheena oli Suodenniemi- viikko ja kesän tapahtumakalenteri.

Seuran järjestämiä tapahtumia Suodenniemi-  viikolla:

· Kosti Järvenpään puutyöaiheinen käsityönäyttely museolla 27.6.- 5.7. Näyttelyn avajaispäivänä 27.6. kl0 11 museolla oli näyttelyn avajaiset kahvitarjoiluineen ja Kosti Järvenpään tytär Arja Mäkinen kertoi isänsä elämästä ja käsityöharrastuksesta. (85)
Näyttely oli auki viitenä päivänä ja näyttelyyn tutustui noin 300 ihmistä.

· valtakunnallinen Avoimet puutarhat-tapahtuma 28.6. klo 12-18. Tutustumiskohteina kymmenen rivitalo-, omakotitalo- , mökki- ja maalaistalon pihaa. Vieraita noin 200 kävijää/ piha. 

· kahvakuulajumppa urheilukentällä 2.7. klo 18 Hannele Huippulan pitämänä. (16 osallistujaa)

· seuran myyntipöytä markkinatorilla 4.7.

Seuran järjestämiä retkiä ja tapahtumia

28.2. klo 13-15 ulkoilutapahtuma Kelarannan laavulla. Lumeton sää karsi liikuntamahdollisuuksia, mutta tarjolla oli mahdollisuus kokeilla lumikenkiä, osallistua ketjunheittokilpailuun ja makkaranpaistoon nuotiolla (29 os.)

11.4. klo 14 teatteriretki Rauman kaupunginteatteriin Vexi Salmen elämästä kertovaan musikaaliin Villit vuodet yhdessä eläkeliiton kanssa. Ennen  teatteriesitystä ruokailimme teatterissa. (50)

6.6. klo 9 torikauden avaus. Suodenniemi- Seura myi kahvia ja piti myyntipöytää.

11.6. klo 17 pyöräretki Heinijärvenmaahan ja Putajaan. Pysähdyimme 31 km:n matkalla Putajan kivisilloille, Holmalle makkara- ja mehutauolle sekä  metsästysseuran majalle mehulle. (13)

6.7. klo 17 Avoimien puutarhojen pitäjien tutustumisretki toistensa pihoihin. (17)

17.7. kesäretki Ikaalisiin Veikko Särkikosken johdolla. Tutustumiskohteina olivat Ikaalisten kirkko, museo, vanha kauppala ja kauppakeskus komppi. Ruokailimme Tei- Tuvalla. (43)
24.7. klo 19 lauluilta museomäellä Ismo Korkeen ja Suodenniemen Souvareiden laulattamina. (45)

26.7. kesäteatteriretki yhdessä näyttelijäporukan kanssa Hämeenkyrön Heiskalle Ikkunaprinsessa- esitykseen. Ennen klo 14 alkanutta esitystä lounastimme Heiskalla. (47)

6.8. klo 17 pyöräretki Säviin Sävijärven ympärilenkille. Sävin Pyrkijät tarjosivat retkieväät Sävin lavalla. (9)

9.8. jumalanpalveluksen jälkeen hautausmaakierros Sakari Jankkarin vetämänä. (5)

2.10 klo 19 teatteriretki Tampereen Työväenteatteriin Desiree- musikaaliin yhdessä eläkeliiton kanssa. (X)

7.10. klo 19 kaupungin järjestämässä asukasillassa hoidimme kahvituksen (70)

4.12. klo 19 perinteinen Tyrwään show- esitys Vammalassa ja iltapala Seurahuoneella. (51)

6.12. klo 16 osallistuimme Itsenäisyyspäiväjuhlan järjestämiseen seurakuntatalolla

12.12. joulumyyjäisissä seuralla oli myyntipöytä

Suodenniemen kotiseutumuseo

Suodenniemi- Seura hoitaa kaupungin omistamaa kotiseutumuseota  Suodenniemen keskustassa. Museo oli auki kesä- heinäkuussa  viikonvaihteisin klo 11-15; valvonnan hoidimme vapaaehtois-voimin.  Museolla oli myytävänä suodenniemeläisiä käsitöitä. Lisäksi seura myi Suodenniemi- isännänviiriä, Suodenniemi-aiheisia kortteja ja pyyhkeitä sekä Sakari Jankkarin toimittamaa Suodennniemi- elämää maalaispitäjässä kirjaa. Kesän aikana museossa vieraili 429 kävijää.

20.4. klo 12 museolla pidettiin siivoustalkoot neljän reippaan siivoojan toimesta.

Suodenniemi-viikolla museo oli auki kuutena päivänä. Museoon oli pystytetty edesmenneen puukkotaituri Kosti Järvenpään käsityönäyttely, johon kävi tutustumassa xxx ihmistä. Museoon oli koottu tietokilpailu vanhojen esineiden tunnistamiseksi.

Elokuun alussa museon vuotava pärekatto muutettiin huopakatoksi. Kaupunki maksoi tarveaineet, työ tehtiin osin talkoilla ja kahden seuran maksaman palkkatyömiehen voimin,

Lahjoitukset

Toukokuussa tarjosimme ala-asteen oppilaille jäätelötuutit ja mehut ympäristön siivouspäivänä.

Seura maksanut neljälle 4H- nuorelle palkan ympäristön keskustan ympäristön siivoamisesta ja puutarhaistutusten hoidosta kaupungin maalla.

Osallistuimme Suodenniemi- viikon markkinointikuluihin ja maksoimme Suodenniemen talouksiin jaettavien  esitteiden postitusmaksut
Lahjoitimme Pirulanvuoren näköalatornille Suodenniemen isännänviirin.

Tiedotustoiminta

Suodenniemi-Seuran jäsensivut ovat olleet Tomi Ahorannan hoidossa.  Seuran omien tapahtumien lisäksi sivuilla oli paljon myös muuta Suodenniemeä koskevaa asiaa mm. infoa Suodenniemi-viikosta, Suodenniemen merkkihenkilöistä, Suodenniemi-aiheinen visailu ja Sukelluksia Suodenniemen historiaan blogi. Sivuilta on myös linkkejä muihin Suodenniemen yhdistyksiin, yrityksiin ja paikallislehtiin.

Kotisivujen ja jäsenkirjeiden lisäksi on seuran toiminnasta tiedotettu liikkeiden ilmoitustauluilla sekä paikallislehdissä Tyrvään Sanomissa, Alueviestissä ja Shopissa

