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Suodenniemi- Seura ry         

Toimintakertomus vuodelta 2016
Mennyt vuosi 2016 oli Suomen Kotiseutuliittoon kuuluvalle Suodenniemi- Seuralle 8. toimintavuosi.   Seuran toimintamuotoihin kuuluu mm. erilaisten tapahtumien ja retkien  järjestäminen sekä perinteen kerääminen ja säilyttäminen . 

Seuran jäsenmaksu on ollut 10 euroa. Sen maksoi viime vuonna 224 henkeä; vähennystä edellisvuoteen  oli  22  jäsentä.

Suodenniemi- Seura on toiminut myös eri tavoin entisen Suodenniemen asioiden ajajana; menneenä vuonna erityisesti vanhassa kunnantalossa toimivan kirjaston muuttouhka sai seurassa aikaan erityistä huolta .  Muuten Suodenniemi-Seuran toiminta jatkui paljolti edellisvuosien tapaan. Uutta oli yhdessä seurakunnan kanssa järjestetty uusille suodenniemeläisille tarkoitettu tervetulotilaisuus helatorstaina seurakuntatalolla ja huhtikuussa tehty retki Mediapolikseen, Pitkäniemeen ja Nokian kotiseutumuseoon. Penkkiurheilijat pääsivät katsomaan Valepan lentopallo-ottelua Vexve-areenalle  sekä  syyskuussa Suomi- Ruotsi-yleisurheilumaaottelua Tampereelle. Teatteriretkiä järjestimme neljästi, polkupyöräretkiä kahdesti ja naapurikuntamatkan teimme Punkalaitunmelle. Patikkaretken eräoppaan johdolla teimme syyskuussa Kaiturijärven maastoon.
 Museon lähellä ollut tuulimyllyn sai viimein uudet siivet toukokuussa, samoin museomäelle valmistui bio-WC. Museoviraston myöntämän avustuksen myötä kotiseutumuseomme  esineistö  luetteloitiin, kuvattiin ja tallennettiin FM Sari Lindqvistin toimesta   Pirkanmaan maakuntamuseon Siiri-  tietokantaan.
Suodenniemi-Seuran hallitus

Seuran hallitukseen ovat kuuluneet: puheenjohtaja Auli Horelli, varapuheenjohtaja Tarmo Seppä sekä jäsenet Anne Itälinna, Ville Kökkö, Saija Takala, Marjatta Mikkola, Saila Ahonen, Harri Hakala ja Sami Vuorenmaa.

Seuran sihteerinä ja jäsenvastaavana on toiminut Saija Takala, rahastonhoitajana Marja Haliseva ja museovastaavina Marja Haliseva ja Saila Ahonen.

Seuran kevätkokous pidettiin ti 19.4. klo 19 Kerolassa. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen määräämät kokousasiat. Kokouksen lopuksi eräopas/ luontokartoittaja Kaija Helle esitelmöi  Suodenniemen arvokkaista luontokohteista. (13)
Seuran syyskokous pidettiin ti 8.11. klo 18.30 Kerolassa. Kokouksen aluksi Tyrvään Sanomien päätoimittaja Hanna Pihlajamäki kertoi ajankohtaista media-asiaa.
Perinteiset jäsenkirjeet lähetettiin huhtikuussa.

Sastamalan oppaiden järjestämään oppaiden ja kotiseutuyhdistysten yhteistapaamiseen Mouhijärven kirjastolla ke 30.11. osallistuivat Saila ja Auli.
Hallituksen kokoukset 2015:

· 13.1.Haliseva ja rahastonhoitajanaHH   järjestäytymiskokous,       läsnä  7  jäsentä

· 23.2.   hallituksen kokous,            läsnä  8  jäsentä

· 12.3.   hallituksen kokous,            läsnä  5  jäsentä

·   6.4.   hallituksen kokous             läsnä  6   jäsentä

· 12.5.   hallituksen kokous,            läsnä  6  jäsentä

·   5.6.   hallituksen kokous,            läsnä  7  jäsentä

· 29.8.   hallituksen kokous,            läsnä  7  jäsentä

· 17.10. hallituksen kokous,            läsnä  6  jäsentä

Toiminnantarkastajat

Seuran tilien ja toiminnan tarkastajina ovat toimineet Tomi Ahoranta ja Seija Kaasalainen, varalla Ilkka Levola ja Jaakko Tuori.
Toimikunnat

Seuran kulttuuritoimikunta koostuu entisen nuorisoseuran pitämästä näytelmäryhmästä. Kulttuuritoimikunnan puheenjohtajana on toiminut Harri Hakala ja jäseninä Marja Ahonen-Seppä, Saila Ahonen, Leila Rintala sekä Marjatta Mikkola. Ryhmä esitti Suodenniemi-viikolla kolmesti Eila Minkkisen kirjoittaman kouluaiheisen näytelmän ”Oppia ikä kaikki”. Harjoituksia näytelmälle pidettiin 23  kertaa. Maksettuja lippuja esityksiin myytiin 417.

Suodenniemi- viikon (1-10.7.) järjestämiseksi valittiin 5- jäseninen toimikunta, johon seurastamme valittiin Saila Ahonen ja Harri Hakala. Harri Hakala toimi kesän tori-isäntänä.

Suodenniemi- Seura kutsui alueen muut yhdistykset yhteiskokoukseen Kerolaan 14.3. klo 18.30. Kokouksen aiheena oli Suodenniemi- viikko ja kesän tapahtumakalenteri.

Seuran järjestämiä tapahtumia Suodenniemi-  viikolla:

· museolla järjestettiin Suodenniemi- viikolla perinteinen käsityöaiheinen näyttely. Tänä vuonna aiheina olivat vanhanajan essut, Waula Ruskeen nallet ja Kalevi Hakalan perhoset. Näyttelyn avajaispäivänä la 2.7. klo 11 näytteilleasettajat kertoivat töistään.
Näyttely oli auki viitenä päivänä ja näyttelyyn tutustui 170  ihmistä.

· ti 5.7. klo 17 polkupyöräretki Leipomolaakson kautta Lahdenperään. Kahvi- ja makkaranpaistotauon pidimme Lahdenperän rantasaunalla. (9) 

· to 7.7. klo 19 nurmikkojumppa Annika Hepokorven pitämänä. Sateen takia jumppasimme urheilukentällä katoksen alla. (4)
· seuran myyntipöytä markkinatorilla  la 9.7.

· kesäteatteriesitykset ”Oppia ikä kaikki” Kelarannassa su 3.7. klo 14, ke 6.7. klo 19 ja su 10.7. klo 16. Näytelmällä oli yli 500 katsojaa.
Seuran järjestämiä retkiä ja tapahtumia
Alkuvuosi 2016

Su 31.1.klo 15 teatteriretki Nokian Työväenteatteriin Juurakon Hulda- esitykseen yhdessä eläkeliiton kanssa. (43)

La 27.2. klo 13-15 ulkoilutapahtuma Kelarannan laavulla. Mahdollisuus pulkkamäkeen, hiihtämiseen, lumikenkäkävelyyn ja ketjunheittokilpailuun sekä makkaranpaistoon nuotiolla. (68)
Su 6.3. klo 14 kirkko-ooppera Huutolaistytön laulu Hämeenkyrön kirkossa yhdessä eläkeliiton kanssa. (29)

Pe 15.4. klo 18 retki kimppakyydein Vammalan Vexve- areenalle lentopallon SM-sarjan ensimmäiseen loppuotteluun Valepa- Kokkolan tiikerit. (5)
Ke 20.4. retki Tampereen Tohlopin Mediapolikseen, Pitkäniemen sairaalaan ja Hinttalan kotiseutumuseoon Nokialle. (24)

Kesä 
Helatorstaina 5.5. järjestimme yhdessä kappeliseurakunnan kanssa uusille suodenniemeläisille tervetulotilaisuuden seurakuntatalossa klo 10 jumalanpalveluksen jälkeen. (35)
La 11.6. torikauden avaus. Suodenniemi-Seura hoiti kahvinmyynnin.
To 16.6. pyöräretki ydinjätteen koeporausreiälle Pyykoskenmaahan ja Majaveden (?) perheen surmapaikalle . Makkaranpaisto-  ja kahvitauon pidimme Merjan ja Tapion mökillä. (10)

Su 19.6. klo 18 lauluilta museomäellä yhdessä Suodenniemen Sirkkujen ja Jukka Ritasen kanssa. Kahvitarjoilu. (40)

Ke 3.8. perinteisellä naapurikunnan tutustumisretkellä kohteena Punkalaidun.  Tutustumiskohteina Yli- Kirran kotiseutumuseo, Vanttilan muovitehdas, Punkalaitumen kirkko, STH- tuotteen arkkutehdas ja Suomen vanhin koulumuseo Koulutintti. (31)
La 6.8. klo 15 suunniteltu teatteriretki Nokian Simpauttaja- esitykseen peruttiin Simpauttajan sairastuttua.

Syksy/ loppuvuosi
Su 4.9. retki Tampereelle Suomi- Ruotsi yleisurheilumaaotteluun yhdessä SuodU:n kanssa. (50)

La 10.9. klo 15 patikkaretki Kaiturijärveltä Pirulanvuoren näkötornille eräopas Kaija Helteen ja Jouni Pihlajamäen johdolla. (20)

Pe 23.9. klo 19 teatteriretki yhdessä el:n kanssa Olavi Virta –musikaaliin Poriin. (38)

Ti 6.12. klo 15 itsenäisyyspäivän jumalanpalvelus ja sankarihaudoille seppeleiden laskut. Tämän jälkeen srk- talolla kahvit ja Suodenniemi- Seuran järjestämä juhla, jonka aiheena Suodenniemen sotaorvot. (121)

Pe 9.12.klo 19 perinteinen pikkujouluretki Vammalaan Tyrwää Show- esitykseen ja iltapalalle Seurahuoneelle. (43)
La 10.12. klo 9-12 joulumyyjäiset urheilutalolla. Seuralla myyntipöytä. 

Ma 19.12. klo 12-19 kirjaston 150- vuotiskahvitustilaisuus kirjastossa. Suodenniemei- Seura hoiti kahvituksen. (140)
Suodenniemen kotiseutumuseo

Suodenniemi- Seura on hoitanut kaupungin omistamaa kotiseutumuseota  Suodenniemen keskustassa. Museo oli auki kesä- heinäkuussa  viikonvaihteisin klo 11-15; valvonnan hoidimme vapaaehtois-voimin.  Museolla oli myytävänä suodenniemeläisiä käsitöitä. Lisäksi seura myi Suodenniemi- isännänviiriä, Suodenniemi-aiheisia kortteja ja pyyhkeitä sekä Sakari Jankkarin toimittamaa Suodennniemi- elämää maalaispitäjässä kirjaa. Kesän aikana museossa vieraili 478 kävijää.

24.5. museolla pidettiin siivoustalkoot.

Museon lähellä ollut tuulimylly on ollut kymmenisen vuotta ilman siipiä. Kaupungin maksettua tarvikeaineet teimme talkoovoimin myllylle uudet siivet toukokuussa. Talkoot kestivät neljä päivää  ja niihin osallistui 31 ihmistä. Samalla museon yhteyteen rakennettiin bio- WC ja museon välikatto korjattiin. Sunnuntaina 5.6. klo 11 juhlistimme museokauden avausta ja uusien tuulimyllyn siipien käyttöönvihkimistä juhlalla ja kahvitarjoilulla. 

Sastamalan kaupunki sai Museoviraston myöntämän 4 800 euron harkinnanvaraisen avustuksen vuodelle 2016 Suodenniemen kotiseutumuseon kokoelmien luetteloimiseksi. Työhön palkattiin kahdeksi kuukaudeksi FM Sari- Maria Lindqvist. Työn tarkoituksena oli selvittää museosta löytyvät luetteloidut ja luetteloimattomat esineet, tarkistaa esineiden kunto ja valokuvat ne, ottaa kokoelmiin museon tallennusvastuuseen kuuluvat luetteloimattomat esineet ja viedä tiedot ja kuvat Pirkanmaan maakuntakuntamuseo Siirin tietokantaan. 
Suodenniemi-viikolla museo oli auki viitenä päivänä. Museoon oli koottu Waula Ruskeen nalle-, Lasse Viitaharjun kivi-, ja Kalevi Hakalan paperiperhosnäyttelyt . Museossa oli tietokilpailu vanhojen esineiden tunnistamiseksi.

Lahjoitukset

Toukokuussa tarjosimme ala-asteen oppilaille jäätelötuutit ja mehut ympäristön siivouspäivänä.

Seura maksanut palkkaa kahdelle 4H- nuorelle kirkonkylän ympäristön siivoamisesta ja puutarhaistutusten hoidosta kaupungin omistamalla maalla.

Osallistuimme Suodenniemi- viikon markkinointikuluihin ja maksoimme Suodenniemen talouksiin jaettavien  esitteiden postitusmaksut
Lahjoitimme Pirulanvuoren näköalatornille Suodenniemen isännänviirin.

Tiedotustoiminta

Suodenniemi-Seuran jäsensivut ovat olleet Tomi Ahorannan hoidossa.  Seuran omien tapahtumien lisäksi sivuilla oli paljon myös muuta Suodenniemeä koskevaa asiaa mm. infoa Suodenniemi-viikosta, Suodenniemen merkkihenkilöistä, Suodenniemi-aiheinen visailu ja Sukelluksia Suodenniemen historiaan blogi. Sivuilta on myös linkkejä muihin Suodenniemen yhdistyksiin, yrityksiin ja paikallislehtiin.

Kotisivujen ja jäsenkirjeiden lisäksi on seuran toiminnasta tiedotettu liikkeiden ilmoitustauluilla sekä paikallislehdissä Tyrvään Sanomissa, Alueviestissä ja Shopissa

