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Suodenniemi- Seura ry         

Toimintakertomus vuodelta 2017
Mennyt vuosi 2017 oli Suomen Kotiseutuliittoon kuuluvalle Suodenniemi- Seuralle 8. toimintavuosi.  Suodenniemi- Seura pyrkii toimimaan entisen Suodenniemen asioiden ajajana. Seuran toimintamuotoihin kuuluu mm. erilaisten tapahtumien ja retkien järjestäminen sekä perinteen kerääminen ja säilyttäminen. 

Seuran jäsenmaksu on ollut 10 euroa. Sen maksoi viime vuonna 222 henkeä; vähennystä edellisvuoteen oli 2 jäsentä.

Uutta toiminnassa oli Suodenniemen palvelupiste – hanke, johon saatiin leader- avustusta. Tomi Ahoranta oli digitoimassa vanhoja valokuvia ja muuta aineistoa Topoteekkiin alkuvuodesta. Maaliskuussa teimme retken Tomin vieraaksi Kansallisarkistoon Helsinkiin, samalla matkalla tutustuimme myös tuomiokirkkoon ja Fazerin makeistehtaaseen. Naapurikunnista tutustuimme heinäkuussa Urjalaan. Suodenniemen Säästöpankkisäätiöltä saamallamme avustuksella kunnostimme David Skogmanin ja Kalle Pohjan hautakivet ja haudat. Suomi100 syntymäpäivälahjaksi tarjosimme asukkaille Seppo Niemen joulukonsertin kirkossa. 
Vanhaa tuttua toiminnassamme oli helmikuun ulkoilutapahtuma Kelalaavulla, kolme teatteriretkeä, patikkaretki Herrainkalliolle, pyöräretki Kourajärven ympäri, yhteislaulutapahtuma, lavisjumppa urheilukentällä sekä opastettu hautausmaakierros. Kesäteatterin Mummun perintö – esitystä kävi katsomassa peräti 543 lipun osatanutta katsojaa. Museolle oli Suodenniemi- viikolle koottu näyttely vanhoista leluista, tumpuista ja lastenkirjoista sekä Wanhat talot – päivänä Arabian vanhoista astioista. Museo-oppaana toimi ensimmäistä kertaa kaupungin kesätyöllistetty nuori.
Suodenniemi-Seuran hallitus

Seuran hallitukseen ovat kuuluneet: puheenjohtaja Auli Horelli, varapuheenjohtaja Tarmo Seppä sekä jäsenet Anne Itälinna, Ville Kökkö, Saija Takala, Marjatta Mikkola, Saila Ahonen, Harri Hakala ja Sami Vuorenmaa.

Seuran sihteerinä ja jäsenvastaavana on toiminut Saija Takala, rahastonhoitajana Marja Haliseva ja museovastaavina Marja Haliseva ja Saila Ahonen. 
Seuran kevätkokous pidettiin ke 19.4. klo 19 Kerolassa. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen määräämät kokousasiat. Kokouksen lopuksi Sastamalan kirjastonjohtaja Sari Sillanpää kertoi ajankohtaista kirjastoasiaa. (16)
Seuran syyskokous pidettiin ti 21.11. klo 18.30 Kerolassa. Kokouksen lopuksi Sastamalan kulttuuripalvelupäällikkö Päivi Mäki- Kerttula kertoi työstään ja keskustelimme Suodenniemen museosta. (13)
Perinteiset jäsenkirjeet lähetettiin maaliskuussa.

Joutsenten reitin hallitus piti kokouksen Pianossa ti 22.8. klo 17.30. Seurastamme ja Suodenniemestä oli kertomassa Anne, Saila ja Harri.
Valtakunnallisilla Suomen kotiseutupäivillä Jyväskylässä 11–13.8. oli mukana Auli.
Sastamalan matkailuväen kokoontuminen ja tutustuminen uusittuun Tyrvään Pappilaan oli Vammalassa ti 3.10. klo 17.30. Seurasta mukana olivat Auli, Marjatta ja Anne.
Elävä kulttuuriperintö Pirkanmaalla – tapahtumassa Tampereen Vapriikissa 3.11. oli mukana Anne.
Sastamalan oppaiden ja kotiseutuyhdistysten yhteistapaaminen pidettiin Kerolassa ke 15.11. klo 18.30. (8). Tapaamista  seurasta emännöimässä Auli ja Saila.
Hallituksen kokoukset 2017:

· 13.1.Haliseva ja rahastonhoitajanaHH
 järjestäytymiskokous,     
 läsnä  7  jäsentä 
· 23.1.   hallituksen kokous,           
 läsnä  7  jäsentä

· 13.2.
  hallituksen kokous,           
 läsnä  8  jäsentä

· 29.3.
  hallituksen kokous              läsnä  6  jäsentä

· 17.5.   hallituksen kokous,             läsnä   7  jäsentä

· 16.8.   hallituksen kokous,             läsnä   7   jäsentä, tutustuimme Kepulin taloon
· 27.9.   hallituksen kokous,             läsnä   8   jäsentä

· 25.10. hallituksen kokous,             läsnä   6   jäsentä

Toiminnantarkastajat

Seuran tilien ja toiminnan tarkastajina ovat toimineet Tomi Ahoranta ja Seija Kaasalainen, varalla Ilkka Levola ja Jaakko Tuori.
Toimikunnat

Seuran kulttuuritoimikunta koostuu entisen nuorisoseuran pitämästä näytelmäryhmästä. Kulttuuritoimikunnan puheenjohtajana on toiminut Harri Hakala ja jäseninä Marja Ahonen-Seppä, Saila Ahonen, Leila Rintala sekä Marjatta Mikkola. Ryhmä esitti Suodenniemi-viikolla kolmesti Eila Minkkisen kirjoittaman näytelmän Mummun perintö. Harjoituksia näytelmälle pidettiin 13 kertaa. Maksettuja lippuja esityksiin myytiin 543.

Seura kustansi käsikirjoittaja Eila Minkkiselle alkuvuodesta opintopäivät Kriittiseen korkeakouluun Helsinkiin saamaan oppia Proosan lempeistä alkeista.

Suodenniemi- viikon (1-10.7.) järjestämiseksi valittiin 5- jäseninen toimikunta, johon seurastamme valittiin ja Harri Hakala. Harri Hakala toimi kesän tori-isäntänä.

Suodenniemi- Seura kutsui alueen muut yhdistykset yhteiskokoukseen Kerolaan ke 22.2. klo 18.30. Kokouksen aiheena oli Suodenniemi- viikko ja kesän tapahtumakalenteri. (19 osallistujaa)
Yrittäjien järjestämään yhdistysten syksyiseen yhteiskokoukseen Kerolassa osallistui pe 1.12. Auli

SEURAN JÄRJESTÄMIÄ TAPAHTUMIA:
Alkuvuosi ja kevät 2017
La 14.1. klo 10–14.30 digitoimme Topoteekkiin vanhoja valokuvia ja muuta aineistoa Tomi Ahorannan johdolla (11 osallistujaa)
To 19.1. klo 18 järjestimme kahvituksen Sastamalan kaupungin järjestämään asukasiltaan urheilutalolla (158 os.)

La 26.2. klo 12–14 oli laskiaissunnuntain ulkoilutapahtuma Kelarannan laavulla, tällöin oli mahdollisuus hiihtää Kourajärvi ympäri. Tarjosimme ulkoilijoille laavulla makkaraa, mehua ja pullaa. (60)

La 18.3. klo 13 teimme teatteriretken Tampereen Työväen Teatteriin Kilpakosijat – musikaaliin (33)

Su 9.4. klo 18 iltamessun jälkeen uusille suodenniemeläisille tervetulojuhla srk- talolla. Seurasta mukana juhlaa isännöimässä oli Harri Hakala. (38)
To 30.3. retkeilimme Helsingissä Fazerin makeistehtaalla, tuomiokirkossa sekä Tomin opastuksella Kansallisarkistossa. (28)

Kesä 

Ti 6.6. pyöräilimme kymmenen kilometrin lenkin Kourajärven ympäri. Päätteeksi paistoimme makkaraa ja joimme kahvit Sailalla. (20)

La 10.6. torikauden avaus. Suodenniemi-Seura hoiti kahvilaa.
Kunnostimme Suodenniemen Säästöpankkisäätiöltä saamallamme avustuksella David Skogmanin ja Kalle Pohjan hautakivet ja haudat

To 6.7. klo 19 Ursula Eerolan pitämä lavis- tanssijumppa urheilukentällä (11).

11- 12.7. yli 7- vuotiaiden leiri Salmissa. Leiri järjestettiin yhteistyössä Suodenniemi- Seuran, kappeliseurakunnan ja partiolaisten kanssa. (18 leiriläistä + 5 ohjaajaa)
Pe 14.7. kesäretki Urjalaan. Kävimme Urjalan vilkaalla kesätorllai, oppaan johdolla tutustuimme kirkkoon, kirjastoon ja Pentinkulman kierrokseen. Lounaan söimme Metsälinnan kartanossa ja viimeisenä Urjala-kohteena tutustuimme Nuutajärven lasikylään. Paluumatkalla poikkesimme kappalaisemme Hannu Heikkilän vieraaksi Sammaljoen kirkkoon. (30)
Ke 26.7. klo 9-14 opastettiin Säästöpankilla pankkitunnuksien käyttöönotosta kahvittelun ohella. Opastuksen järjesti Suodenniemi- Seura ja palvelupistehanke. Saija mukana seurasta.
Pe 11.8. kesäteatteritalkoolaiset tekivät teatteriretken Tampereen Viikinsaareen Mies, joka ei osannut sanoa ei – esitykseen (24).

Syksy/ loppuvuosi

La 9.9. klo 15 teimme kolmen kilometrin patikkaretken eräopas Kaija Helteen opastamana Herrainkalliolle. Patikoituamme söimme Sailalla makkaraa ja lättyjä.
To 19.10 klo 19 retki Tampere- taloon Gzahel – kansantanssiryhmän esitykseen yhdessä el:n kanssa. (40)

Ti 5.12. retki Tyrwää Show – esitykseen Vammalaan ja iltapalalle Seurahuoneelle. (30 hlöä)
Ke 6.12. klo 15 Suomi 100- itsenäisyyspäivän jumalanpalvelus ja seppeltenlaskut sankarihaudoille. Tämän jälkeen srk- talolla kahvit ja Suodenniemi- Seuran järjestämä juhla, jonka juhlapuheen piti eversti Manu Tuominen. (130)
La 9.12. klo 9-12 pidimme myyntipöytää urheilutalon joulumyyjäisissä.

Su 17.12. klo 18 seura kustansi Seppo Niemen joulukonsertin Suodenniemen kirkossa. Konsertissa esiintyivät myös Eeva Viljanen (laulu), Anne Siekkinen (huilu), ja Hannu Rosi (valaistus). Konsertin kolehti kerättiin kirkon digitaalisen pianin hankintaan. 
Suodenniemen kotiseutumuseo

Suodenniemi- Seura on hoitanut kaupungin omistamaa kotiseutumuseota Suodenniemen keskustassa. Museo oli auki kesä- heinäkuussa viikonvaihteisin klo 11–15. Museon oppaana ja hoitajana toimi kaupungin palkkaamana kesätyöllistettynä abiturientti Sissi Mattila. Seuran puolesta Saila Ahonen ja Marja Haliseva ovat vastanneet museon hoidosta. Museolla oli myytävänä suodenniemeläisiä käsitöitä. Lisäksi seura myi Suodenniemi- isännänviiriä, Suodenniemi-aiheisia kortteja ja pyyhkeitä sekä Sakari Jankkarin toimittamaa Suodennniemi- elämää maalaispitäjässä kirjaa. Kesän aikana museossa vieraili 804 kävijää.

18.5. museolla pidettiin siivoustalkoot kolmen hengen voimin.

19.5. Vammalan eläkeliitto teki retken Suodenniemelle, museo yhtenä käyntikohteena (50)
1.6. Suodenniemen metsästysseura järjesti museolla koululaispäivän, jolloin koululaiset pääsivät tutustumaan riistaeläimiin ja vanhoihin esineisiin.

11.6. tutustuivat 50 vuotta sitten ripillepäässeet museoon (10). 
Suodenniemi- viikon kesänäyttelyä oli kokoamassa 7 henkilöä. Näyttely koottiin vanhoista leluista ja lastenkirjoista, tumpuista sekä kudotuista pöytäliinoista. Suodenniemi- viikolla museo oli auki viitenä päivänä.  Näyttelyn avajaiset olivat la 1.7. klo 11 ja avajaisissa oli 63 kävijää. Näytteilleasettajia oli kaikkineen 10 ja näyttelyyn tutustuneita kaikkineen 207. 

6.7. Katariina ja Eero Pylsy tutustuivat ”Wanhat talot” –kohteeseen ja jättivät opastaulun odottamaan varsinaista näyttöpäivää 20.8. sekä esittivät Sailalle Suomenimaan laulun.

11.7. Salmin kesäleiriläiset vierailivat museossa. Oppaina Saila, Auli ja Marja (18)

 6.8. museolla perinteinen yhteislauluilta, mukana myös Suodenniemen Sirkut. Jukka Rintanen säesti lauluja kitaralla. Sateisen sään vuoksi laulettiin poikkeuksellisesti sisällä tuvassa. 

20.8. Sastamalan Wanhat talot- tapahtuma.  Näytteille museoon oli koottu vanhaa Arabian posliinia. Vieraskirjan mukaan tutustujia oli kauempaakin, kuten Australiasta, Englannista ja Nummelasta. kaikkiaan vieraita kävi 214.
28.11. Suomi100 – merkeissä Suodenniemen alakoulun oppilaat tutustuivat museoon 

Suodenniemen palvelupiste – hanke
Suodenniemen alueen asukkaiden palvelut ovat heikentyneet viimeisten viiden vuoden aikana. Pankkien konttorit on lopetettu, terveyskeskuksen aukioloja on supistettu ja julkisen liikenteen määrää on vähennetty. Lisäksi asioiden hoitaminen on keskittynyt entistä enemmän verkkoon. Tästä syntyi tarve perustaa entiselle kirjastolle palvelupiste, josta on mahdollista saada neuvontaa erilaisiin digipalveluihin ja sähköiseen asiointiin, kuten KELA, Omakanta, verohallinto ja pankkipalvelut.
Seura päätti hakea leader-tukea Joutsenten reitti ry:ltä kehittämishankkeen toteuttamiseksi. Syyskuussa 2017 saatiin myönteinen päätös tuesta ja lokakuun alusta palkattiin neuvoja palvelupisteelle. Palvelupiste on avoinna kahtena päivänä viikossa kirjastolla ja lisäksi on mahdollista varata kotikäyntejä tarpeen mukaan. 
Lahjoitukset

Toukokuussa tarjosimme ala-asteen oppilaille jäätelötuutit ja pillimehut ympäristön siivouspäivänä.

Seura maksoi 500 euroa Salmin liiteri- bio-WC:n rakennuskustannuksiin. Seura hoiti rakennuskustannusten kirjanpidon.
Maksoimme Suodenniemen talouksiin jaettavien Suodenniemi- viikon esitteiden postitusmaksut
Lahjoitimme Pirulanvuoren näköalatornille Suodenniemen isännänviirin.

Tiedotustoiminta

Suodenniemi-Seuran jäsensivut ovat olleet Tomi Ahorannan hoidossa.  Seuran omien tapahtumien lisäksi sivuilla oli paljon myös muuta Suodenniemeä koskevaa asiaa mm. infoa Suodenniemi-viikosta, Suodenniemen merkkihenkilöistä, Suodenniemi-aiheinen visailu ja Sukelluksia Suodenniemen historiaan blogi. Sivuilta on myös linkkejä muihin Suodenniemen yhdistyksiin, yrityksiin ja paikallislehtiin.

Kotisivujen ja jäsenkirjeiden lisäksi on seuran toiminnasta tiedotettu liikkeiden ilmoitustauluilla sekä paikallislehdissä Tyrvään Sanomissa, Alueviestissä ja Shopissa

