SUODENNIEMI-SEURA RY:N TOIMINTAKERTOMUS 2009
Vuosi 2009 oli Suodenniemi-Seuran ensimmäinen toimintavuosi. Seuran  perustava kokous pidettiin 19.3.2009 Kerolan toimintakeskuksessa. Kokouksessa oli läsnä 21 henkilöä. 
Ennen virallista perustamiskokousta oli kaksi keskustelukokousta, joista ensimmäisessä  suunniteltiin perustettavaksi Suodenniemen perinneyhdistys, mutta asia siirrettiin seuraavaan kokoukseen. Toisessa  kokouksessa 23.1.2009 päätettiin perustaa Suodenniemi-Seura ry. -niminen yhdistys. Kokouksessa valittiin johtoryhmä (Harri Hakala, Auli Horelli, Pekka Koskinen, Pentti Mikkola ja Ossi Vuorenmaa) laatimaan yhdistykselle säännöt. Säännöt hyväksyttiin ja perustamiskirja allekirjoitettiin 19.3 pidetyssä kokouksessa. 
Suodenniemi-Seuran hallitus

Seuran ensimmäiseen hallitukseen ovat kuuluneet:

puheenjohtaja Ossi Vuorenmaa, varapuheenjohtaja Marja Haliseva, jäsenet Harri Hakala, Saija Holma, Auli Horelli, Arto Myrskyranta  30.11.2009 asti, Jukka Isosävi 30.11.2009 alkaen, Leena Pullinen, Jaakko Tuori ja Erkki Vuorinen. Seuran sihteerinä on toiminut Saija Holma ja rahastonhoitajana Jaakko Tuori.
Hallitus on kokoontunut 7 kertaa.

Seuran kokoukset
· 23.01.09
Keskustelutilaisuus seuran perustamisesta (läsnä 23henkilöä)

· 19.03.09
Suodenniemi-seuran perustamiskokous 
(läsnä 21 henkilöä)

· 17.04.09
Hallituksen kokous 

(läsnä 6 jäsentä)
· 18.05.09
Hallituksen kokous 

(läsnä 8 jäsentä)

· 17.06.09
Hallituksen kokous 

(läsnä 3 jäsentä)

· 08.09.09
Hallituksen kokous 

(läsnä 7 jäsentä)

· 15.09.09
Hallituksen kokous 

(läsnä 8 jäsentä)

· 08.10.09
Hallituksen kokous 

(läsnä 8 jäsentä)

· 24.11.09
Hallituksen kokous 

(läsnä 6 jäsentä)

· 30.11.09
Seuran syyskokous 

(läsnä 17 henkilöä)

Tilintarkastajat

Seuran tilintarkastajina ovat toimineet Mauri Itälinna ja Pentti Mikkola. 

Seuran järjestämät tapahtumat

· 24.07.09
Lauluilta museon mäellä (osallistujia 90)
Lauluilta järjestettiin yhteistyössä Sastamalan museon kanssa. Souvarien johdolla laulettiin… Partiolaiset hoitivat kahvitarjoilun.

· 21.11.09
Teatterimatka Poriin ”Viimeinen sikari” näytökseen (osanottajia 40)
· 06.12.09
Osallistuminen Itsenäisyyspäivän juhlajärjestelyihin (osanottajia 160)
· 12.12.09
Joulutorilla esittely seuran toiminnasta, uusia jäseniä 20
Luontopolut

· 11.06.09 
Korsu-Ylinen Vehkajärvi


· 23.07.09
 Kaiturijärvi-Mutimatka  
· 13.08.09
 Lahdenperän luontopolku

· Yhteensä osanottajia 52 

Pyöräsuunnistus 
Polkupyöräsuunnistuksessa etsittiin kesän ajaksi eri puolille Suodenniemeä  kätkettyjä 12 kuvarastia. Suunnistuksen tavoitteena oli pyöräillen tutustua Suodenniemeen. Syyskokouksessa arvottiin kolme lahjakorttia osallistujien kesken. Osanottajia 16, kaikki rastit etsi 7 henkilöä. 
Toimikunnat
8.9.2009 Suodenniemi-Seuraan perustettiin Julkaisutoimikunta. Sen puheenjohtajaksi                

nimettiin Sakari Jankkari. Toimikunnan tehtävänä on vastata seuran julkaisutoiminnasta (selvitys          toiminnasta liitteenä).     
Seuran rekisteröinti ja tunnus
Suodenniemi-Seura ry. rekisteröitiin yhdistysrekisteriin 18.9.2009. Seuran rekisteröintitunnus                           on 201773. Sastamalan kaupungilta haettiin lupa Suodenniemen kunnan vaakunan        käyttämiseen seuran tunnuksena. 
Seuran kotisivut 
Seuran kotisivut avattiin syyskuussa 2009. Kotisivut on laatinut Tomi Ahoranta. Seuran          verkkotunnus  on www.suodenniemi-seura.fi. Verkkotunnus on voimassa 29.9.2012.
Seuran tiedotteet

Seura on tiedottanut toiminnastaan ja julkaissut ilmoituksia paikallisissa lehdissä. Seura otti myös kantaa Alueviestissä olleen pääkirjoituksen johdosta, joka koski palveluita Sastamalan kaupungin pohjoisissa osissa.
Yhteenveto
Suodenniemi-Seuran ensimmäinen toimintavuosi oli rohkaiseva ja osoitti, että seuran toiminnalle oli selvästikin tarvetta. Samalla kun yleensä pyritään aina vain isompiin yksiköihin on hyvä, että vahvistetaan perinteiden kunnioittamista ja muistamista myös pitäen lähtökohtana pienen yhteisön tuomaa läheisyyttä. Aktiivinen kiinnostus tätä kohtaan antoi seuran hallitukselle eväitä vuoden 2010 toiminnan suunnitteluun.
