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Suodenniemi- Seura ry         

Toimintakertomus vuodelta 2019
Mennyt vuosi 2019 oli Suomen Kotiseutuliittoon kuuluvalle Suodenniemi- Seuralle 10. toimintavuosi. Merkkivuottamme juhlistimme to 26.4.19 urheilutalolla pidettävällä juhlalla, joka päättyi Puolustusvoimien varusmiessoittokunnan pitämään konserttiin.

 Suodenniemi- Seura pyrkii toimimaan entisen Suodenniemen asioiden ajajana. Seuran toimintamuotoihin kuuluu mm. erilaisten tapahtumien ja retkien järjestäminen sekä perinteen kerääminen ja säilyttäminen. 

Seuran jäsenmaksu on ollut 10 euroa. Sen maksoi viime vuonna 222 henkeä; lisäystä edellisvuoteen oli  4  jäsentä.

Merkkivuotemme syntymäpäiväjuhlien lisäksi vuodesta jäi mieleen erityisesti vanhalla hautausmaalla Kari Vestolan pitämä opastuskierros, johon saapui 75 kuulijaa. Kelarannan kesäteatterin Sotesoppaa ja karvahometta – esitykseen myytiin ennätykselliset 650 lippua.  

Toukokuussa tutustuimme Uuteenkaupunkiin ja elokuussa Noormarkkuun. Teatteriretkiä järjestimme Poriin Järjen- ja tunteen tyttäret – esitykseen, Tampereelle Linnan juhliin ja Vammalaan Tyrwää show- esitykseen. Pyöräretken teimme Heinijärvenmaahan ja patikoimassa kävimme Ritajärvellä. Museoon kokosimme näyttelyn vanhoista laukuista, repuista ja lompsista. Muuten toimintamme oli paljolti edellisvuosien kaltaista.
SUODENNIEMI- SEURAN HALLITUS
Seuran hallitukseen ovat kuuluneet: puheenjohtaja Auli Horelli, varapuheenjohtaja Tarmo Seppä sekä jäsenet Anne Itälinna, Ville Kökkö, Saija Takala, Marjatta Mikkola, Saila Ahonen, Harri Hakala sekä uusina jäseninä Johanna Seppä ja Nina Schäfer-Leppänen.
Seuran sihteerinä, jäsen- ja palvelupistevastaavana on toiminut Saija Takala, rahastonhoitajana Jussi Pälä, retkivastaavana Anne Itälinna ja museovastaavana Saila Ahonen. 
 Hallituksen kokoukset 2019:

· 13.1.Haliseva ja rahastonhoitajanaHH
suunnittelukokous

läsnä 10 jäsentä 

· 23.1. 
järjestäytymiskokous

läsnä 7 jäsentä
· 28.2.
hallituksen kokous           
 
läsnä 6 jäsentä
· 8.4.
hallituksen kokous                
läsnä 7 jäsentä
· 14.8.
hallituksen kokous
 
läsnä 8 jäsentä
· 30.9.
hallituksen kokous              

läsnä 8 jäsentä
· 30.10.hallituksen kokous
              
läsnä 6 jäsentä
Seuran viralliset kokoukset
Seuran kevätkokous pidettiin ti 16.4. klo 18.30 Kerolassa. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen määräämät kokousasiat. Kokouksen aluksi Esa Sarpoma kertoi Putajan historiasta ja päätteeksi kuulimme Tarmo Sepältä tuoreimmat kuulumiset Sastamalan päätöksenteosta. (23)
Seuran syyskokous pidettiin pe 15.11. klo 19 Kerolassa. Kokouksen lopuksi Tomi Ahoranta kertoi Topoteekista ja Tarmo Seppä kertoi ajankohtaisia Suodenniemi-kuulumisia. (25)
Suodenniemi- Seuran rahastonhoitajana on ollut Jussi Pälä.

Seuran tilien ja toiminnan tarkastajina ovat toimineet Seija Kaasalainen ja Arja Mäkinen, varalla Ilkka Levola ja Jaakko Tuori.

Hallituksen tapahtumia:
Hallitus juhlisti 10- vuotista toimintaansa kutsumalla seuran vastuuhenkilöt puolisoineen Ellivuoreen lounaalle su 13.1. Ruokailun lomassa oli myös Suodenniemi- Seura-aiheinen tietokilpailu ja toiminnan suunnittelupalaveri.

Su 3.3. 10-vuotiasta Mouhijärvi- Seuraa onnittelivat Auli ja Harri Mouhijärven srk-talolla pidetyssä juhlassa.
Ti 29.3. Suodenniemi- Seura järjesti edellisvuosien tapaan yhdistysten yhteiskokouksen Kerolassa kesäajan tapahtumista ja Suodenniemi- viikosta (15). Hallituksesta mukana Auli, Saija, Anne.
Suodenniemi-viikon (28.6.–7.7) järjestämiseksi valittiin 6-jäseninen toimikunta, johon seurastamme valittiin kokoonkutsujaksi Anne sekä markkinaisännäksi Harri. Johanna vastasi esitteen laadinnasta.
Ti 25.6. seuran kymppisynttäreiden ja kesätorin talkoonaiset tekivät retken Tampereelle,  jossa he tutustuivat Milavida-museoon ja tallipihaan sekä lounastivat Pispalan Pulterissa. (5)
Auli oli mukana Tuusulan valtakunnallisilla Kotiseutupäivillä 9-11.8. Auli edusti Suodenniemi-Seuraa Kotiseutuliiton vuosikokouksessa 9.8.

Auli osallistui 30.9. Sastamalan tornimuseossa pidettyyn ”Suuri urheilunäyttely – lajien kirjoa Sastamalassa” museonäyttelyn avajaisiin.
Sastamalan 10-vuotispäivänä 10.10. hoidimme kirjastossa kakkukahvituksen. Kahvilla ja mehulla kävi 80 henkeä.

Ke 11.12. yrittäjien järjestämässä yhdistysten yhteiskokouksessa seuran hallituksesta mukana Auli, ja Saija.
KESÄTEATTERI
Kelarannan kesäteatterissa esitettiin suodenniemeläisen Eila Minkkisen kirjoittama ja Ville Kökön ohjaama näytelmä Sotesappaa ja karvahometta. Esityksiä oli kaikkineen neljä, joista kolme Suodenniemi-viikolla  (ke 26.6., su 30.6., ke 3.7. ja su 7.7. klo). 14 euron arvoisia lippuja esityksiin myytiin kaikkineen 650 kappaletta, liput sisälsivät väliaikakahvin.
Näytelmää varten pidettiin 18 kertaa harjoitukset.

13-henkinen teatteritalkooryhmä kävi 2.11. Tampereen Työväenteatterissa katsomassa 2.11. Tämä on ryöstö- esityksen sekä lounaalla ravintola Hubertissa.
SEURAN JÄRJESTÄMIÄ RETKIÄ:
La 16.2. teimme teatteriretken Porin Teatteriin Enni Mustosen historialliseen romaanisarjaan perustuvaan Järjen ja tunteen tyttäret –esitykseen. Esityksen jälkeen ruokailimme Ulvilassa Kokkikaksikko- ravintolassa. (32)

To 9.5. teimme retken Uuteenkaupunkiin, jossa tutustuimme automuseoon, Wahlbergin taloon, Köyliön kirkkosaareen. Lounastimme Gasthau Pookin kiviravintolassa ja joimme kahvit mennessä Eurassa ja tullessa Köyliössä. (30)

Ke 24.7. pyöräretki Heinijärvenmaahan reittiä Putajantie- Karhumaantie- Jätinmaantie ja Heinijärventie. Seuran tarjosi makkaraa ja kahvit metsästysseuran mökillä. (15)
Ke 7.8. naapurikuntaretki Noormarkkuun. Tutustuimme Harjakankaan taistelujen muistomerkkiin, Ahlströmin ruukin alueen Voyage- näyttelyyn sekä Villa Mairea- taloon ja Noormarkun kirkkoon. Lounastimme Ahlströmin klubilla ja joimme lähtökahvit Noormarkun kirkossa. (37)
La 7.9. teimme patikkaretken kimppakyydein Ritäjärvelle. Kiersimme tihkusateessa Valkeajärven- ja Ylinen Ritajärven. (6)
La 26.10. menimme Tampereen Komediateatteriin katsomaan Linnanjuhlat- esitystä. Ennen esityksen alkua lounastimme Vapriikissa ja tutustuimme Vapriikin museonäyttelyihin. (14)
La 14.12. teimme perinteisen pikkujouluretken Vammalaan Tyrwää Show- esitykseen.  Ennen esitystä ruokailimme Seurahuoneella. (25)

SEURAN JÄRJESTÄMIÄ  TAPAHTUMIA
Alkuvuosi:

Ke 9.1. Ursula Eerola piti urheilutalolla tunnin lavatanssijumpan. (14)

la 23.2. klo 13–15 järjestimme ulkoilutapahtuman Kelarannassa. Lumen puutteen takia ei päässyt hiihtämään, mutta pulkkamäki oli ja jäällä luistelumahdollisuus. Tarjosimme ulkoilijoille makkaraa, mehua ja pullaa Kelahovin laavulla. (noin 50 osallistujaa)
Seura tarjosi alakoululaisille tripit ja jäätelötuutit koulun ympäristön siivoustempauksen jälkeen.

Seuran jäsenille lähetetiin huhtikuun alussa jäsenkirjeet ja kutsut seuran 10- vuotisjuhlaan 26.4.

Suodenniemi- Seuran 10- vuotisjuhla 26.4.
Seuran juhlisti 10- vuotista toimintaansa järjestämällä juhlat urheilutalolla 26.4 klo 19. Juhla alkoi klo 18 kakkukahvituksella, jonka jälkeen vierailla oli mahdollisuus tutustua seuran toimintaan valokuvanäyttelyn avulla. (170)
Juhlan aluksi Auli kertoi seuran perustamisesta ja sen 10- vuotisesta toiminnasta.  Tapani Rihtimäki Eurajoelta toi juhlaa Suomen Kotiseutuliiton terveiset ja palkitsi seuran aktiivijäsenet Sakari Jankkarin, Tomi Ahorannan, Auli Horellin ja Saija Takalan Kotiseutuliiton hopeisella ansiomerkillä ja Marja Halisevan, Harri Hakalan ja Saila Aholan pronssisella ansiomerkillä.
Juhlan lopuksi Puolustusvoimien 32- jäseninen varusmiessoittokunta piti tunnin kestävän konsertin. Ennen konserttia olimme valmistaneet varusmiehille ruokailun Kerolaan.
Alkukesän tapahtumia:
La 8.6. alkoi kesätorikausi ja järjestimme torikahvituksen. Torin teemana olivat perennat ja pihakasvit, johon seuralla oli myyntipöytä.
Su 16.6. klo 14 oli perinteinen yhteislaulutilaisuus museon pihalla. Suodenniemen Sirkut laulattivat ja Jukka Ritanen säesti kitaralla.  (23)

Seuran järjestämää Suodenniemi- viikon ohjelmaa:

· kesäteatteriesitykset Sotesoppaa ja karvahometta Kelahovissa 
· su 30.6. klo 13 Kari Vestolan opasti hautausmaakierroksen vanhalla hautausmaalla. Lopuksi Lasse Hautala piti hartaushetken. (75)

· museolla näyttely vanhoista laukuista, repuista ja lompsista. Näytteillä 101 vanhaa laukkua
· ti 2.7. ja to 4.7. klo 10-12 Jussi Pälä antoi ilmaista digineuvontaa nonstopina Kerolassa (3+3)
· lavatanssijumppa Ursula Eerolan pitämänä urheilukentällä to 4.7. klo 19 (13)
· kuvasuunnistus teemalla Tunnetko kotiseutuasi. Suunnistuslomakkeen palautti 44 ihmistä; seura arpoi markkinatorilla lomakkeensa palauttaneiden kesken 4 palkintoa.

Saila Ahonen piti kaksi hautausmaakierrosta: su 14.7. messun jälkeen yleinen hautausmaakierros (30) ja la 24.8. opastuskierros yksityisryhmälle
Loppuvuoden tapahtumat:
La 14.12. klo 9-12 olimme mukana joulutorilla. Myimme mm. Suodenniemi-aiheisia isännänviirejä, pyyhkeitä, joulukortteja, Suodenniemi-postimerkkejä, pikkuviirejä, kotiseutukirjoja ja tryffelisuklaata.  
 Ke 6.12. klo 15 Suomi 100- itsenäisyyspäivän jumalanpalvelus ja seppeltenlaskut sankarihaudoille. Tämän jälkeen srk- talolla kahvit ja Suodenniemi- Seuran järjestämä juhla, jossa esiintyivät Suodenniemen Runoratsut ja Suodenniemen Souvarit (75)
SUODENNIEMEN KOTISEUTUMUSEO
Suodenniemi- Seura on hoitanut kaupungin omistamaa kotiseutumuseota Suodenniemen keskustassa. Museoalueeseen kuuluu Lähteenmäen kolme huonetta ja eteisen käsittämä vanha torppa (perinteinen satakuntalainen paritupa) sekä aitta, riihi, tuulimylly ja ulkohuussi. 
 Museo oli auki kesä- heinäkuussa viikonvaihteisin klo 10–16, Suodenniemi- viikolla enemmän. Erilaisille ryhmille museota esiteltiin viidesti museon aukioloaikojen ulkopuolella.  Museoon oli vapaa pääsy. 
Museon oppaana ja hoitajana toimi kaupungin palkkaamana kesätyöllistettynä abiturientti Anu Kaasalainen. Seuran puolesta Saila Ahonen on vastannut museon hoidosta.
Suodenniemi- viikolle museoon oli koottu näyttely vanhoista laukuista, repuista ja lompsista. Näytteillä oli 101 vanhaa laukkua.

 Museolla oli myytävänä suodenniemeläisiä käsitöitä. Lisäksi seura myi Suodenniemi- isännänviiriä, Suodenniemi-aiheisia kortteja ja pyyhkeitä sekä Sakari Jankkarin toimittamaa Suodennniemi- elämää maalaispitäjässä kirjaa. Kesän aikana museossa vieraili yli 700  kävijää.

Alkukesästä teimme loppuun museota ympäröivän rima-aidan. Museossa pidettiin kahdesti siivoustalkoot.
Ma 2.7. vieraili Sastamalan museoamanuenssi Emma Kurki museolla. Museolla mukana myös Saila, Tomi, Anu ja Auli
LAHJOITUKSET
Toukokuussa tarjosimme ala-asteen oppilaille jäätelötuutit ja pillimehut ympäristön siivouspäivänä.

Maksoimme Suodenniemen talouksiin jaettavien Suodenniemi- viikon esitteiden postitusmaksut.
Seura tuki Sastamalan Opiston kanssa Jussi Pälän pitämää ATK- klinikan toimintaa.

TIEDOTUSTOIMINTA
Suodenniemi-Seuran jäsensivut ovat olleet Tomi Ahorannan hoidossa.  Seuran omien tapahtumien lisäksi sivuilla oli paljon myös muuta Suodenniemeä koskevaa asiaa mm. infoa Suodenniemi-viikosta, Suodenniemen merkkihenkilöistä, Suodenniemi-aiheinen visailu ja Sukelluksia Suodenniemen historiaan blogi. Sivuilta on myös linkkejä muihin Suodenniemen yhdistyksiin, yrityksiin ja paikallislehtiin.

Kotisivujen ja jäsenkirjeiden lisäksi on seuran toiminnasta tiedotettu liikkeiden ilmoitustauluilla ja Sinervön digitaalisella infotaululla sekä paikallislehdissä Tyrvään Sanomissa ja Alueviestissä. 24.4. oli Tyrvään Sanomissa näyttävä juttu Suodenniemi- Seurasta 10- vuotisen toiminnan johdosta.
