Kannanotto Suodenniemen kirjaston muuttoon
 
Suodenniemen liityttyä kymmenen vuotta sitten Vammalaan (sittemmin Sastamalaan), sai kirjasto laajemmat toimitilat vanhasta kunnantalosta. Tällöin vuonna 2009 tehtyihin muutostöihin -lähinnä lattioiden vahvistamiseen - käytettiin 120 000 euroa rahaa. Nyt huhutaan, että kirjasto olisi jälleen muuttamassa reilusti alta puolta pienempiin tiloihin joko urheilutalolle tai koululle. Emme Suodenniemi- Seurassa pidä ajatusta hyvänä.
 
Olemme tyytyväisiä niin nykyisen kirjaston sijaintiin kuin tiloihinkin. Sijainti koulun läheisyydessä palvelisi kyllä paremmin koululaisia, mutta nykyiselläänkin koulun ja kirjaston  välistä etäisyyttä on vain noin kilometri ja matka on lapsille turvallinen kulkea. Lisäksi kirjastonhoitajamme mukaan kirjaston suurin asiakaskunta on aikuisväestöä, jolle nykyinen sijainti kylän keskustassa sopii paremmin. 
 
Kirjastotoimeen on kuulemme asetettu säästövelvoitteita ensi vuodelle. Miten säästetään tekemällä  taas uusi kirjasto? Kirjastotoimessa on uutuutena omatoimikirjasto, jolloin kirjastonkäyttäjät voivat lainata omatoimisesti kirjastokortillaan ilman kirjastonhoitajan läsnäoloa. Eikö nykyinen kirjasto ole tälläiseen toimintaan helpommin valvottava kuin laaja koulukiinteistö tai urheilutalo?
 
Muutama vuosi sitten Tyrvään Sanomien yleisöäänestyksessä kirjastomme valittiin Sastamalan kolmanneksi kauniimmaksi rakennukseksi;  rakennus on nimetty myös suojelukohteeksi.  Kaupunki haluaa vähentää laajaa kiinteistökantaansa, mutta 80- vuotias talokaunokainen ei kuitenkaan liene helppo myytävä. Tiedossa on, että talo vaatisi mm. ison putkiremontin.  Rapistuvana rakennuksena se taas olisi aika surullinen näky kylän keskellä.
 
Eikös myös Sastamalan kirjakaupunki-imago velvoita pitämään kirjastot kunnon kirjanlainauspaikkoina eikä pikkuruisina lukunurkkauksina?
 
Suodenniemi- Seuran hallitus
 
