SUODENNIEMI-SEURAN TOIMINTASUUNNITELMAA VUODELLE 2018

LOPPUVUOSI  2017 

· Jari Hiltunen pitämä Suodenniemen Palvelupiste on avoinna kirjaston yläkerrassa kahtena päivänä viikossa. Palvelupisteessä saa henkilökohtaista opastusta tietokoneen, tabletin ja älypuhelimen käytössä. Toiminnan rahoittamiseksi toivomme pientä 2 euron kannatusmaksua. Palvelupisteelle voi tulla asioimaan ilman ajanvarausta, mutta voi varata myös henkilökohtaisen ajan (jahiltun73@gmail.com tai puh. 0400848382).  Seura on neuvontapalveluun saanut avustusta Joutsenten reitiltä.

· Suodenniemi- Seuran syyskokous ti 21.11. klo 18.30 Kerolassa. Kokouksen lopuksi Sastamalan kaupungin kulttuuripalvelupäälikkö Päivi Mäki- Kerttula kertoo ajankohtaista kulttuuriasiaa. (11)
· ti 5.12. retki Tyrwää Show- esitykseen Vammalaan ja iltapalalle Seurahuoneelle. Linja- auto kulkee Lahdenperän kautta ja lähtee Nokkamaan tiehaarasta klo 17 ja torilta klo 17.40. Retken hinta 40 euroa. Ilmottaudu ma 20.11. mennessä Aulille puh. 050 3603298 tai auli.horelli@kopteri.net (30)

· ke 6.12. klo 15 itsenäisyyspäiväjuhlan järjestelyt SUOMI 100 vuotta- teemalla. Juhla pidetään jumalanpalveluksen,seppeltenlaskun ja kahvitarjoilun jälkeen seurakuntatalossa. Juhlassa esiintyvät Harri Hakala, Suodenniemen Souvarit ja juhlapuhujana eversti Manu Tuominen.

· la 9.12. klo 9-12  joulumyyjäiset urheilutalolla      
· Seppo Niemen joulukonsertti kirkossa su 17.12. klo 18. Konsertissa mukana myös Eeva Viljanen (laulu), Arto Ranta (koskettimet) Anne Siekkinen (huilu) ja Hannu Rosi (valaistus). Konserttiin vapaa pääsy. Kolehti kirkkomme uuden sähköpianon hankintaan. 

ALKUVUOSI 2018

· Mouhijärveläisten taitelijoiden esittämä Kulttuurinen kavalkadi Suomen vaiheista sadan vuoden ajalta Suodenniemen seurakuntatalolla. Kavalkadi sisältää niin Suomen kuin paikallista historiaa, musiikkia ja runoja. Suodenniemi- Seura tarjoaa kahvit
· seuran hallituksen järjestäytymiskokous to 11.1. klo 18
· vanhojen valokuvien skannaustilaisuus Topoteekkiin Kerolassa la 20.1. klo 10-14
· ulkoilutapahtuma Kelarannassa lauantaisena iltapäivänä helmikuun lopulla
MAALIS- HUHTIKUU

· la 24.3. klo 13 retki Porin Promenadikeskukseen Tango d´amore –musikaali Eino Grönin elämästä kertovaan esitykseen. Heikki Paavilaisen ohjaamassa musikaalissa mukana nuorena Eino Gröninä Joni Leponiemi ja vanhempana itse Eino Grön. penkkiurheilu Esityksen jälkeen ruokailu Silokallion kurssikeskuksessa Kullaalla.  Retken hinta 52 euroa. Ilmottautumiset Aulille viimeistään to 23.2.
· ti 27.3. illalla Sastamalan opaskurssilaisten tutustuminen Suodenniemeen
· jäsenkirjeiden lähettäminen
· kevätkokous
· retki Mänttä- Vilppulaan huhtikuun lopussa. Käyntikohteina Serlachius –museo Gösta…

· penkkiurheiluretki ???
 TOUKOKUU
· alakoululaisten palkitseminen jätsillä ja pillimehulla kylänraitin siivouksen jälkeen
· retki Seitsemisen kansallispuistoon eräopas Kaija Helteen johdolla
   KESÄ
· museon hoito ja valvonta, Suodenniemi- viikolle näyttelyn järjestäminen

· pyöräretki Suodenniemellä

· yhteislaulutilaisuus museomäellä

· urheilukentän yhteisjumppa

· retki Vesilahteen (meno Hopealinja- laivalla Laukkoon, kirkko, vanha pappila ym.)

· kelarannan kesäteatteri

· torikahvitus

· Sastamalan Wanhat talot –tapahtuma 19.8.

