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Keväinen tervehdys Suodenniemi- Seuran jäsenille!
Kuluva vuosi 2019 on toimintamme 10- vuotisjuhlavuosi.      Juhlimme kymppisynttäreitämme pe 26.4. urheilutalolla; saamme vieraaksemme Hämeenlinnasta  Puolustusvoimien varusmiessoittokunnan.                         Lämpimästi tervetuloa !
Edellisten vuosien tapaan järjestämme kuluvanakin vuonna erityisesti liikunta-, kulttuuri- ja perinnetapahtumia. 
Suodenniemi- Seuran  tapahtumia keväällä 2019:
· ti 16.4. klo 18.30 seuran kevätkokous Kerolassa. Kokouksen aluksi Esa Sarpoma kertoo Putajan historiasta ja päätteeksi Tarmo Sepältä kuulemme tuoreimmat kuulumiset Sastamalan kaupungin päätöksenteosta
· pe 26.4. klo 19 urheilutalolla Suodenniemi- Seuran 10- vuotisjuhla. Juhlassa  esiintyy 32- jäsenien Puolustusvoimien varusmiessoittokunta kapellimestarinsa yliluutnantti Juhani  Valtasalmen johtamana. Juhlan kahvitarjoilu alkaa klo 18. Liitteenä  juhlan ohjelma.
· herkkuhetken tarjoaminen alakoululaisille koulun ympäristön siivoustempauksen jälkeen.

· to 9.5. retki Uuteenkaupunkiin. Tutustumiskohteina Uudenkaupungin automuseo, Wahlbergin talo, tori ja Köyliön kirkkosaari. Buffetlounas Gasthaus Pookin kiviravintolassa, munkkikahvit mennessä Eurassa ja takaisintullessa kahvit Köyliössä. Lähtö torilta klo 7.30 ja paluu noin klo 18. Retken hinta 50 euroa, ei-jäseniltä 60 euroa. Ilmoittautumiset Anne Itälinnalle puh. 040 5054642 25.4. mennessä

Kesä:

· kotiseutumuseon hoito. Museo auki kesä- heinäkuussa klo 10-16, alkaen su 2.6., ei juhannuksena. Suodenniemi- viikolla 29.6. -7.7. museo auki 10-18 ja ke 3.7. klo 10-16. Suodenniemi- viikolla  museolla näyttely vanhoista laukuista, repuista ja lompsista. Museoon vapaa pääsy.
· la 8.6. klo 9-12 torikahvitus. Ensimmäisen torin teemana perennat ja taimet.
· su 16.6. klo 14 yhteislaulutilaisuus museon pihalla (sateen sattuessa museolla).  Suodenniemen Sirkut ja Jukka Ritanen laulattavat.
Suodenniemi- viikko:

· su 30.6. klo 13 Kari Vestolan opastama hautausmaakierros vanhalla hautausmaalla. Lopuksi Lasse Hautalan pitämä hartaushetki.

· ma 1.7. Sastamalan seudun museoamanuenssi Emma Kurki ja museolehtori Mari Immonen tulevat tutustumaan museoomme.
· ti 2.7. ja to 4.7. klo 10-12  Jussi Pälä pitää ilmaista digineuvontaa nonstopina Kerolassa

· Kelarannan kesäteatteriesitykset  Sotesoppaa ja karvahometta Suodenniemi-viikolla ke 26.6. klo 19, su 30.6 klo 16., ke 3.7. klo 19 ja su 7.7. klo 16. Lippu 14 euroa, sisältää ohjelman ja väliaikakahvit- ensimmäisessä esityksessä ei ole kahvitusta, lipun hinta tällöin 10 euroa.

· to 4.7. klo 19 lavatanssijumppa Ursula Eerolan pitämänä urheilukentällä
· Tunnetko kotiseutusi- kuvasuunistus Suodenniemi- viikolla. Etsinnän kohteena kuusi kuvakohdetta Suodenniemeltä. Kuvasuunnistuslomakkeita saatavilla Sinervöltä, kirjastosta ja seuran kotisivuilta itsetulostamalla.Kolme lomakkeensa palauttanutta palkitaan markkinatorilla.
Heinä- elokuu:

· su 14.7. klo 19 Saila Ahosen opastama hautausmaakierros. Kokoonnumme aluksi kirkkoon.

· ke 24.7. pyöräretki Heinijärvenmaahan Karhumaantien kautta. Lähtö klo 17 torilta. Makkaranpaisto- ja kahvipaussi metsästysseuran majalla, seuralta retkieväät.

· ke 7.8. naapurikuntaretki Noormarkkuun. Tutustumiskohteina mm. Harjakankaan taistelujen muistomerkki, Ahlstömin ruukin alueelta tutustumme oppaan esittämänä Ahlströmin Voyage- näyttelyyn, joka kertoo A. Ahlströmin Osakeyhtiön 160- vuotisen historian ja esittelee myös konsernin lasitehtaiden taidelasia. Opas tutustuttaa meidät myös arkkitehti Alvar Aallon suunnitelemaan Villa Mairea- taloon. Lounastamme Noormarkun klubilla. Ennen kotiinlähtöä seurakuntamestari Huhtanen esittelee meille Noormarkun kirkon ja hautausmaan ja tarjoaa kahvit seurakuntatalolla. Retken hinta 50 euroa, ei-jäseniltä 60 euroa. Ilmoittautumiset 23.7. mennessä Aulille puh. 050 3603298 tai auli.horelli@kopteri.net

· museon aitan ja riihen kattojen uusiminen elokuussa

Syksy:
· la 7.9. patikkaretki Ritajärvelle. Lähtö klo 10 torilta, meno kimppakyydein. Omat eväät.
· teatteri/ konserttiretki

· itsenäisyyspäiväjuhlan järjestelyt

· Tyrwää Show -retki
Suodenniemi- Seuran hallitus

Suodenniemi- Seuran hallitukseen kuuluvat  Auli Horelli (pj), Tarmo Seppä (varapj), Saija Takala (sihteeri ja jäsenvastaava,) Saila Ahonen (museovastaava), Anne Itälinna (Suodenniemi- viikosta vastaava), Harri Hakala (markkinatori-isäntä), Marjatta Mikkola, Ville Kökkö, Johanna Seppä ja Nina Schafer-Leppänen.
Seuraattehan kotisivujamme:  www.suodenniemi-seura.fi. Pyrimme pitämään sivut seuran tapahtumista ajan tasalla, samoin kokoomme seuran  sivuille  niin ajankohtaista kuin historian tietoa. 
Jäsenmaksu
Tämän kirjeen liitteenä on jäsenmaksukaavake tilinumeroineen. Suoritathan 10 euron jäsenmaksun  huhtikuun aikana!
 Mikäli osoitteesi tai sähköpostisi muuttuu, niin ilmoitatko uuden osoitteesi jäsensihteeri Saija Takalalle (saija.takala@kopteri.net) , niin saat jäsenpostia jatkossakin.
Tavataan seuran tapahtumissa!
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