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Suodenniemi- Seura ry         

Toimintakertomus vuodelta 2018
Mennyt vuosi 2018 oli Suomen Kotiseutuliittoon kuuluvalle Suodenniemi- Seuralle 9. toimintavuosi.  Suodenniemi- Seura pyrkii toimimaan entisen Suodenniemen asioiden ajajana. Seuran toimintamuotoihin kuuluu mm. erilaisten tapahtumien ja retkien järjestäminen sekä perinteen kerääminen ja säilyttäminen. 

Seuran jäsenmaksu on ollut 10 euroa. Sen maksoi viime vuonna 218 henkeä; vähennystä edellisvuoteen oli 4 jäsentä.

Vuodesta 2018 jäi erityisesti mieleen nälkävuosina kuolleiden muistomerkkihanke, kirkon digitaalipianolahjoitus ja kaupungilta saamamme Vuoden kulttuuripalkinto.
 Seurakuntatalomme oli täynnä väkeä Runebergin päivänä mouhijärveläisten esittämässä Kulttuurikavalkadissa Suomen vaiheista sekä itsenäisyyspäivän Suodenniemen Sirkkujen ja Souvareiden konserteissa. Suodenniemen Säästöpankkisäätiöltä saamallamme avustuksella rakennutimme torikahvilan. Museo sai ympärilleen uuden riukuaidan ja museoon keräsimme näyttelyn vanhoista hatuista. 
Vanhaa tuttua toiminnassamme oli liikuntatapahtumat Kelalaavulla, patikointi Seitsemisen kansallispuistossa, pyöräretki sisällissodan tapahtumapaikoille ja lavisjumppa urheilukentällä.  Kolme teatteriretkeä teimme sekä päiväretket Mänttään ja Vesilahteen. Kesäteatterin Katastrofi Kelalla – esitystä kävi katsomassa peräti 525 lipun osatanutta katsojaa. Leader-tukea saanut palvelupistehankeemme antoi edelleen yksilöllistä neuvontaa digi- ja sähköisiin palveluihin.
SUODENNIEMI- SEURAN HALLITUS
Seuran hallitukseen ovat kuuluneet: puheenjohtaja Auli Horelli, varapuheenjohtaja Tarmo Seppä sekä jäsenet Anne Itälinna, Ville Kökkö, Saija Takala, Marjatta Mikkola, Saila Ahonen, Harri Hakala ja Sami Vuorenmaa.

Seuran sihteerinä, jäsen- topoteekki- ja palvelupistevastaavana on toiminut Saija Takala, rahastonhoitajana Marja Haliseva ja museovastaavina Marja Haliseva ja Saila Ahonen.
 Hallituksen kokoukset 2018:

· 11.1.Haliseva ja rahastonhoitajanaHH
järjestäytymiskokous

läsnä 7 jäsentä 

· 21.2.
hallituksen kokous           
 
läsnä 7 jäsentä
· 9.3.
hallituksen sähköpostikokous
läsnä 9 jäsentä

· 26.3.
hallituksen kokous,           

läsnä 5 jäsentä
· 6.8. 
hallituksen kokous
 
läsnä 6 jäsentä

· 1.10. 
hallituksen kokous              

läsnä 6 jäsentä

· 1.11.
hallituksen kokous
              
läsnä 5 jäsentä
Toiminnantarkastajat

Seuran tilien ja toiminnan tarkastajina ovat toimineet Seija Kaasalainen ja Terhi Sajakoski, varalla Ilkka Levola ja Jaakko Tuori.

Seuran kevätkokous pidettiin ma 23.4. klo 18 Kerolassa. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen määräämät kokousasiat. Kokouksen lopuksi Tomi Ahoranta kertoi sisällissodan tapahtumista Suodenniemellä 100 vuotta sitten. (19)
Seuran syyskokous pidettiin ti 13.11. klo 19 Kerolassa. Kokouksen aluksi Jussi Pälä kertoi palvelupisteen toiminnasta Suodenniemellä. (18) 

Hallituksen tapahtumia:

Ti 20.3. Suodenniemi- Seuran järjesti edellisvuosien tapaan yhdistysten yhteiskokouksen Kerolassa kesäajan tapahtumista ja Suodenniemi- viikosta (17). Hallituksesta mukana Auli, Saija, Anne, Marjatta.
Suodenniemi-viikon (30.6.–8.7) järjestämiseksi valittiin 6-jäseninen toimikunta, johon seurastamme valittiin kokoonkutsujaksi Anne sekä Harri.

Ti 27.3. klo 18.15 Sastamalan opaskurssilaiset tutustuivat Suodenniemen kirkkoon, kotiseutumuseoon ja Kerolaan. Saila ja Marja emännöivät ja kahvittivat kurssilaiset.
Ma 28.5. klo 10 itsenäisyyspäivätapahtuman suunnittelua srk- talolla. Mukana Erkki Helavuori, Päivi Seppälä ja Auli

To 31.5. klo 13 Suomen itsenäisyyden 100- vuotisjuhla Laviassa Sampakosken taistelun 22.2.1918 muistomerkillä. Suodenniemi- Seuran tervehdyksen juhlassa esitti Sakari Jankkari. Juhlassa mukana myös Auli

Ti 5.6. klo 18 Sastamalan kotiseutuyhdistykset ja oppaat kokoontuivat Kiikoisissa Myllymäen torpassa. Mukana Auli

Ti 23.10 klo 18.30 yrittäjien järjestämässä yhdistysten yhteiskokouksessa Kerolassa hallituksesta mukana Auli, Saija, Sami ja Marjatta (8)

To 6.12. Sastamalan kaupungin itsenäisyyspäiväjuhlassa Suodenniemi- Seuralle myönnettiin Sastamalan kaupungin kulttuuripalkinto. 850 euron arvoisen palkinnon ja Kalle-patsaan vastaanottivat Auli ja Saila.
KESÄTEATTERI
Kelarannan kesäteatterissa esitettiin suodenniemeläisen Eila Minkkisen kirjoittama ja Ville Kökön ohjaama näytelmä Katastrofi Kelalla. Suodenniemi- viikolla esityksiä oli kolme (su 1.7. klo 15, ke 5.7. klo 19 ja su 8.7. klo 15). 14 euron arvoisi lippuja esityksiin myytiin kaikkineen 525 kappaletta.
Näytelmää varten pidettiin 18 kertaa harjoitukset.

12-henkinen teatteritalkooryhmä kävi kiitosnäytöksessä Tampereella 15.9. katsomassa Tampereen Teatterissa Sademies- esitystä ja syömässä Astorissa.
SEURAN JÄRJESTÄMIÄ RETKIÄ:
La 24.3. teatteriretki Porin Promenadikeskukseen Tango d`amore- musikaaliin Eino Grönin elämästä kertovaan esitykseen. Esityksen jälkeen ruokailimme Silokallion kurssikeskuksessa Kullaalla. (43)
To 19.4. teimme retken Mänttään. Menomatkalla tutustuimme Tampereella Aamulehden painotaloon ja Mäntässä Serlachiuksen valkoiseen taloon, Joenniemen kartanoon sekä Autereen taloon, jossa söimme lounaan. Paluumatkalla kävimme Oriveden kirkossa ja iltapäiväkahvilla Cafe Herkkuhetkessä Orivedellä. (27)
Su 20.5. teimme patikointiretken Seitsemisen kansallispuistoon eräopas Kaija Helteen johdolla. Tutustuimme Koveron perinnetilaan, luontokeskukseen ja patikoimme Pitkäjärvelle. (25)

Pe 29.6. naapurikuntaretki Vesilahteen. Matkasimme Hopealinja- laivalla Nokialta Laukkoon, jossa tutustuimme kartanoon ja sen ympäristöön sekä söimme lounaan. Vesilahdessa tutustuimme myös kirkkoon seurakunttamestarin opastamana, vanhaan pappilaan ja Oiva Paloheimon kotiin kirkkoherra Harri Henttisen opastamana. Sammon savipajassa joimme lähtökahvit. (14)

Ma 2.7. pyöräretki Tomi Ahorannan opastamana vuoden 1918 sisällissodan tapahtumapaikoille. Kiersimme Kirkko- ja Koivuniemenjärvet ja poikkesimme Pirjo Hakalan mökille makkara- ja kahvipaussille.  (52)
La 10.11. teimme musiikkiteatteriretken Valkeakoskelle Markku Pölösen Onnen maa- esitykseen. Ennen teatteriesitystä söimme lounaan ravintola Saunassa. (30)

Ke 5.12. teatteriretki Vammalaan Tyrwää Show- esitykseen. Esityksen jälkeen ruokailimme Seurahuoneella. (38)

SEURAN JÄRJESTÄMIÄ  TAPAHTUMIA
Alkuvuosi:

La 20.1. klo 10- 14 vanhojen valokuvien digitointitilaisuus Kerolassa. Tomi Ahoranta opasti tuodun aineiston digitoinnista Topoteekkiin. Seura järjesti kahvituksen.
Ma 5.2. klo 19 Mouhijärvi- Seura vieraili Suodenniemellä ja järjesti srk- talolla Kulttuurisen kavalkadin Suomen vaiheista sadan vuoden ajalta. Kavalkadi sisälsi niin Suomen paikallista historiaa, musiikkia ja runoja mouhijärveläisten kulttuuriharrastajien esittäminä. Suodenniemi- Seura järjesti kahvituksen, vapaaehtoinen kahviraha kirkon digitaalisen pianon hankintaan. (132)

la 24.2. klo 13–15 järjestimme yhdessä Suodenniemen urheilijoiden kanssa ulkoilutapahtuman Kelarannassa. Lapsille pulkkamäki ja hiihtokilpailut, aikuisille hiihtomahdollisuus (myös lumikengillä) Kourajärvellä. Tarjosimme ulkoilijoille makkaraa, mehua ja pullaa Kelahovin laavulla. (noin 90 osallistujaa)

Maaliskuun lopussa lähetimme jäsenillemme jäsenkirjeet

Kesän tapahtumia:
Su 10.6. jumalanpalveluksen jälkeen hautausmaakierros Sakari Jankkarin opastamana (30)

Su 17.6. klo 14 yhteislaulutilaisuus museon pihalla. Suodenniemen Sirkut laulattivat ja Jukka Ritanen säesti kitaralla. Mehutarjoilu. (23)

Ke 27.6. Aulia haastateltiin Suodenniemi- viikosta Radio Suomessa ja 28.6. Radio Sun: ssa
Seuran järjestämää Suodenniemi- viikon ohjelmaa:

· kesäteatteriesitykset Kelahovissa

· museolla näyttely vanhoista hatuista. Näytteillä noin 100 vanhaa hattua
· seura mukana järjestämässä torilla pidettyä hyväntekeväisyyshuutokauppaa la 30.6.

· polkupyöräretki sisällissodan tapahtumapaikoille

· lavatanssijumppa Ursula Eerolan pitämänä urheilukentällä to 5.7. klo 19 (18)

· markkinatorin kahvituksen hoitaminen la 7.7.

· kuvasuunnistus teemalla Tunnetko kotiseutuasi. Suunnistuslomakkeen palautti 66 ihmistä; seura arpoi markkinatorilla lomakkeensa palauttaneiden kesken 4 palkintoa.

· digitaalisen pianon lahjoitustilaisuus ja konsertti kirkossa. Konsertissa esiintyivät kanttorit Helen Bäckman ja Ilkka Toivonen (40)

Suodenniemi- Seura kustansi ja pystytti 150 vuotta sitten nälkävuosina kuolleille suodenniemeläisille muistomerkin hautausmaalle. 1867- 1868 nälkävuosina suodenniemeläisistä kuoli 566 ihmistä, eli asukasmäärästä 23.9 %. Muistomerkin pystytystalkoissa oli mukana 14 talkoolaista. Muistomerkin paljastustilaisuus pidettiin su 26.8. klo 10 jumalanpalveluksen jälkeen ja juhlaa vietettiin nälkävuosien hengen mukaisesti srk- talolla. (74)
Loppuvuoden tapahtumat:
La 1.12. klo 9-12 olimme mukana joulutorilla. Myimme Suodenniemi-aiheisia isännänviirejä, pyyhkeitä, joulukortteja, kotiseutukirjoja ja tryffelisuklaata.
 Ke 6.12. klo 15 Suomi 100- itsenäisyyspäivän jumalanpalvelus ja seppeltenlaskut sankarihaudoille. Tämän jälkeen srk- talolla kahvit ja Suodenniemi- Seuran järjestämä juhla, jossa esiintyivät Suodenniemen Sirkut ja Suodenniemen Souvarit (110)
SUODENNIEMEN KOTISEUTUMUSEO
Suodenniemi- Seura on hoitanut kaupungin omistamaa kotiseutumuseota Suodenniemen keskustassa. Museoalueeseen kuuluu Lähteenmäen kolme huonetta ja eteisen käsittämä vanha torppa (perinteinen satakuntalainen paritupa) sekä aitta, riihi, tuulimylly ja ulkohuusi.   Museo oli auki kesä- heinäkuussa viikonvaihteisin klo 10–16, Suodenniemi- viikolla enemmän. Museoon oli vapaa pääsy. Museon oppaana ja hoitajana toimi kaupungin palkkaamana kesätyöllistettynä abiturientti Mirja Koski. Seuran puolesta Saila Ahonen ja Marja Haliseva ovat vastanneet museon hoidosta.
 Museolla oli myytävänä suodenniemeläisiä käsitöitä. Lisäksi seura myi Suodenniemi- isännänviiriä, Suodenniemi-aiheisia kortteja ja pyyhkeitä sekä Sakari Jankkarin toimittamaa Suodennniemi- elämää maalaispitäjässä kirjaa. Kesän aikana museossa vieraili 735 kävijää.

18.5. museolla pidettiin siivoustalkoot kolmen hengen voimin.

Museon ympärille tehtiin uusi riukuaita yhteistyössä Sastamalan opiston kanssa ti 15.5. klo 18.30- 19.30 ja la 19.5. klo 9-16. Opettajana toimi Erkki Hirvelä. Seura tarjosi lauantaina soppaa ja kahvia kurssilaisille. (8?)
Suodenniemi- viikolle koottiin näyttely museolle noin sadasta vanhasta hatusta.
Museon tavarat luetteloitiin ja kuvattiin Siiri- kantaan kesän aikana loppuun museovirastolta saadun 4 000 euron avustuksen turvin. Työn teki päätökseen FM Sari Lindqvist, joka aloitti luetteloinnin jo vuonna 2016.

Su 19.8. klo 11–18 museo oli mukana Sastamalan Wanhat talot tapahtumassa.

To 27.9. klo 10 maakuntamuseotutkija Anu Salmela, perinnerakentaja Tapani Koiranen ja Sastamalan kulttuurijohtaja Päivi Mäki-Kerttula kävivät museolla ja antoivat korjausneuvontaa/ ohjeistusta mm. museon vuotavan aitankaton ja tuulimyllyn vuotavan katon korjaamiseksi. Seurasta mukana olivat Auli ja Saila.

Ti 2.10. siivoustalkoot museolla. (4) 
20.11. Sailaa haastateltiin kulttuuripalkinnosta ja museosta puheenaiheet.fi- sivustolle

SUODENNIEMEN PALVELUPISTE-HANKE
Palvelupiste on vuoden aikana ollut avoinna kahtena päivänä viikossa kirjastolla ja lisäksi on ollut mahdollista varata kotikäyntejä tarpeen mukaan. Kesällä palvelupiste oli kesätauolla ja toimi vain Suodenniemi-viikolla. Keväällä järjestettiin koulutusilta mobiilimaksamisesta sekä OmaKanta – palvelusta. Syksyllä Suodenniemen palvelupisteen digineuvonta – hanke valittiin Euroopan maaseudun kehittämisverkoston kuukauden hankkeeksi. Lisäksi hanketta on käyty esittelemässä sekä Mouhijärvellä että Kiikoisissa. Loppuvuodesta teetetyn palautekyselyn perusteella hankkeesta on ollut hyötyä alueen asukkaille ja se on koettu tarpeelliseksi.
Hanke päättyi vuoden lopussa ja jatkossa palvelua toteutetaan Sastamalan Opiston ATK-klinikan muodossa. Suodenniemi-Seura on mukana tukemassa toimintaa.

TOPOTEEKKI
Tammikuussa Kerolassa järjestettiin jo toinen digitointipäivä Tomi Ahorannan opastuksella. Materiaalit löytyvät Suodenniemen omalta Topoteekki-nimiseltä alustalta, jossa vanhat kuvat ja asiakirjat ovat vapaasti kaikkien katseltavissa ja kommentoitavissa. Suodenniemi-Seuran kotisivuilla on heti etusivulla linkki Topoteekkiin.
LAHJOITUKSET
Toukokuussa tarjosimme ala-asteen oppilaille jäätelötuutit ja pillimehut ympäristön siivouspäivänä.

Maksoimme Suodenniemen talouksiin jaettavien Suodenniemi- viikon esitteiden postitusmaksut.
Kustansimme nälkävuosina kuolleiden muistomerkin kirkon alarinteeseen.

Seura rakennutti torille torikahvilan Suodenniemen Säästöpankkisäätiöltä saamalla 8 500 euron avustuksella. Torikahvila valmistui toukokuussa.
Lahjoitimme kirkkoon uuden digitaalisen pianon 8.7.

TIEDOTUSTOIMINTA
Suodenniemi-Seuran jäsensivut ovat olleet Tomi Ahorannan hoidossa.  Seuran omien tapahtumien lisäksi sivuilla oli paljon myös muuta Suodenniemeä koskevaa asiaa mm. infoa Suodenniemi-viikosta, Suodenniemen merkkihenkilöistä, Suodenniemi-aiheinen visailu ja Sukelluksia Suodenniemen historiaan blogi. Sivuilta on myös linkkejä muihin Suodenniemen yhdistyksiin, yrityksiin ja paikallislehtiin.

Kotisivujen ja jäsenkirjeiden lisäksi on seuran toiminnasta tiedotettu liikkeiden ilmoitustauluilla ja Sinervön digitaalisella infotaululla sekä paikallislehdissä Tyrvään Sanomissa, Alueviestissä ja Shopissa.
