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Kesäinen tervehdys Suodenniemi- Seuran jäsenille!
Pahoittelumme, että saat jäsenkirjeen vasta nyt. Koronavirus-pirulainen on vaan sekottanut myös seuran toiminnan niin, että olemme pitkään olleet epätietoisia, mitä suunnitellusta ohjelmasta voi toteuttaa.
Valitettavasti nyt näyttää siltä, että suurin osa kevään ja kesän ohjelmasta siirtyy ensi vuodelle. Olimme suunnitelleet hautausmaakierroksia niin kirkon ympäristöön kuin vanhalle hautausmaalle, vanhojen valokuvien digitointia Topoteekkiin, museomäen yhteislaulu- ja runoiltaa sekä Mika Karolan kirkkokonserttia –nämä kaikki siirtyy ensi kesään. Kuten myös Kelarannan kesäteatteriesitykset ja museon kenkänäyttely. Museo on kesän aikana auki vain tilauksesta.
Ihan kaikkia ei ole peruttu: kevätkokouksen pidämme ja kesän suunnitellut liikuntatapahtumat sekä mahdollisesti myös Kokemäki- retken.
Koska seuran toiminta on kuluvana vuonna jäämässä vähiin niin seuran hallitus päätti, ettei tänä vuonna  kerätä jäsenmaksua lainkaan. Muutama on ehtinyt jäsenmaksun jo maksaa, heille on ensi vuosi jäsenmaksuvapaa.
Suodenniemi- Seuran  tapahtumia vuonna 2020:
· alakoululaisten palkitsemien jätskillä ja pillimehulla kylänraitin siivouksen jälkeen 26.5.
· museon riihen ja aitan katon uusiminen. Työtä tehdään parhaillaan.
· seuran kevätkokous Kerolassa to 11.6. klo 18.30
· la 13.6. klo 9-12 seura hoitaa torikahvilan. Torin teemana perennojen  ja  kukkien taimet. 

· ti 30.6. klo 19 lavatanssijumppa Ursula Eerolan ohjaamana urheilukentällä.
· to 23.7. retki Kokemäelle. Tutustumme oppaan johdolla Kokemäen kirkkoon ja maatalousmuseoon, Sinituotteen tehtaaseen ja tehtaanmyymälään, Karimaan puutarhaan ja arboretumiin,  Kokemäenjoen yli menevään Säpilän 129 metriä pitkään riippusiltaan sekä vuonna 1156 rakennettuun Pyhän piispa Henrikin kappeliin. Lounastamme Ali-Ketolan tilalla ja juomme kahvit Ompelijan Museokodissa.
Lähtö klo 8 torilta, paluu noin klo 17. Retken hinta jäseniltä 40 euroa, sisältäen sisäänpääsyt kohteisiin sekä lounaan ja kahvit. Ilmoittautumiset Aulille puh. 050 3603298 tai auli.horelli@kopteri.net to 9.7. mennessä. Retki toteutuu, mikäli koronasäädökset ei retkeä kiellä ja retkelle on vähintään 20 lähtijää.
· to 13.8. pyöräretki Torisevanjärvelle reittiä Sävintie- Leppälammintie- Torisevantie- Pihlajaniementie (noin 15 km). Makkaranpaisto- ja kahvitauko Leppälammin Vuohikodalla. Lähtö torilta klo 17. 
· patikkaretki Mouhijärven Otamuksen maastoon Suomen luonnon päivänä  la 29.8.. Lähtö torilta klo 10, meno kimppakyydein. Seura tarjoaa retkikahvit.
· syksyllä Christer Jokelan ja Anu Mattilan elokuvamusiikkiaiheinen konsertti srk- talolla. 
· suunnitteilla teatteriretkiä loppusyksyyn
· itsenäisyyspäiväjuhlan ohjelma
Suodenniemi- Seuran hallitus

Suodenniemi- Seuran hallitukseen kuuluvat:  
· Auli Horelli  (puheenjohtaja)

· Tarmo Seppä  (varapuheenjohtaja

· Saija Takala  (sihteeri ja jäsenvastaava)

·  Saila Ahonen  (museovastaava)

·  Marjatta Mikkola  (museovastaava)
·  Anne Itälinna  (Suodenniemi- viikosta vastaava)

·  Harri Hakala  (markkinatori-isäntä)

·  Bruuno Tuori  (Topoteekki- vastaava)

·  Johanna Seppä

·  Sara Asteljoki 

·  Nina Schafer-Leppänen.
Seuraattehan kotisivujamme:  www.suodenniemi-seura.fi. Pyrimme pitämään sivut seuran tapahtumista ajan tasalla, samoin keräämme seuran  sivuille  niin ajankohtaista kuin vanhaa tietoa. 
Mikäli osoitteesi tai sähköpostisi muuttuu, niin ilmoitatko uuden osoitteesi jäsensihteeri Saija Takalalle (saija.takala@kopteri.net) , niin saat jäsenpostia jatkossakin.
Tavataanhan Suodenniemi -Seuran tapahtumissa !
Suodenniemi- Seuran hallitus

