TORIKAHVILAOHJEISTUS  KESÄLLE  2020
Suodenniemen torilla on kahvitus kesälauantaisin  13.6.- 1.8.-20
Yhdistyksistä kahvitukseen ovat lupautuneet:

· 13.6.   Suodenniemi- Seura

· 27.6.   Leppälammi- Taipaleen Kotiseutuyhdistys 
· 4.7.      Sävin Pyrkijä

· 11.7.    Suodenniemen Urheilijat

· 18.7.    Suodenniemen Eläkeliitto 
· 25.7.    Suodenniemen maatalousnaiset

· 1.8.       Lahdenperän kyläyhdistys 
Koronapandemia on  peruuttanut monia suunniteltuja kesätoimintoja, mutta kahvitukset voi järjestää, kun noudattaa koronaviruksen torjunnassa annettuja määräyksiä ja yleisiä hygieniaohjeita. Kahvituksen järjestämisestä kannattanee ilmoittaa Alueviestin järjestöpalstalla. Ensimmäisenä kahvituslauantaina myytiin  kahvia 105 mukillista.
Kahvilarakennukseen on avaimia Harri Hakalalla ja Saku Salmisella. Mikäli kahvituksen järjestäjä ei ole muualta saanut avainta, voi sen hakea Hakalan Harrin  punaisen varastorakennuksen (osoitteesta Katajatie 5) vasemmanpuoleisesta sivuseinällä olevasta pikkukaapista. Mustan pikkukaapin ovi aukeaa nuppia kiertämällä. Avain tulisi palauttaa heti torikahvituksen jälkeen samaan paikkaan.
Torin liukuoviseinältä naulasta löytyy avaimet mökin takana olevaan sähkötolppaan ja vesipisteeseen. Sähköjohdon saa pujotettua lattiasta olevasta aukosta tolppaan. Vesipisteestä otettu vesi on juomakelpoista
Hakalan Harri on rakentanut myyntipöydän eteen tason sekä myyntituotteiden eteen suojaksi pleksilasin. Kahvilaan on Itälinnan Anne maalannut asfalttiin räsymaton kahvilan piristykseksi. Kahvinjuonnin toivotaan tapahtuvan suurimmaksi osaksi ulkona.
Kahvilarakennuksessa on jääkaappi, mikro, vedenkeitin ja 10 litran vesiastia. Aiemmista kesistä poiketen lahjoituskahvitustarvikkeita ei nyt ole, vaan jokaisen yhdistyksen täytyy itse hankkia korvalliset kahvimukit, lusikat ja servetit. Kahvinkeitintä ei (ainakaan vielä) ole, koska sen puhdistaminen kylmällä  vedellä olisi hankalaa. 

Nyt korona-aikaan edellytetään, että tarjottavat tuotteet on pakattu muovi- tai paperikääreeseen -kääreiksi soveltuvia hampurilaiskääreitä on myynnissä Sinervöllä. Sastamalan terveysvalvonnasta Risto Ekoselta saadun ohjeistuksen mukaan kahvilan asiakas ei saa kosketella myytäviin tuotteisiin. Tällöin täytyy kahvilassa toisen ihmisen rahastaa ja toisen antaa ostettavat tuotteet – eli kaataa kahvin mukiin ja antaa asiakkaalle käteen valitun kahvileivän. Kahvimaito on oltava yksittäispakattuna pikkutetroissa tai myyjä kaataa maidon kahviin. Samoin sokeripalat on oltava pikkupaketeissa joko paperiin tai muovikelmuun käärittynä. 
Kahvilasta löytyy roskapusseja, siivousvälineitä, talouspaperia, pesuaineita ja kertakäyttöhanskoja. Käsidesiä täytyy olla asiakkaiden käytettävissä, sitä pitää kunkin yhdistyksen hankkia kahvituksiinsa. Jokainen kahvittaja siivoaa kahvilan ja vie roskat mukanaan tai urheilukentän roskikseen vuoronsa päätteeksi.

Kannattaa tutustua terveystarkastaja Kaija Ekosen lähettämään hygieniaohjeistukseen, joka löytyy kahvilan seinältä. Erityisesti on tärkeää muistaa, ettei pidä kylmätuotteita kauaa huoneenlämmössä ja että rahaa käsittelevä myyjä käyttää ottimia, käsidesiä tai kertakäyttöhansikkaita elintarvikkeisiin koskiessaan.
Ohjeistukset taitaa tuntua hankalilta, mutta toivon mukaan näistä koronasäädöksistä päästään tämän kesän jälkeen pois.

Torilla nähdään!
Auli Horelli 

