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Suodenniemi- Seura ry         

Toimintakertomus vuodelta 2020
Mennyt vuosi 2020 oli Suomen Kotiseutuliittoon kuuluvalle Suodenniemi- Seuralle 11. toimintavuosi. Kulunut vuosi jäi maailmanlaajuisesti historiaan korona-pandemiasta ja koronavaaran takia joudimme myös monia suunniteltuja tapahtumia perumaan. Suomen hallitus määräsi 16.3.20 alkaen erisuuruisia kokoontumisrajoituksia maahan, rajoituksista johtuen pidimme mm. kevätkokouksemme vasta 11. päivä kesäkuuta.
Kesällä kokoontumisrajoitusta väljennettiin ja tällöin saimme pidettyä kesätorikahvituksen, lavatanssijumpan, pyöräretken Torisevanjärvelle, päiväretken Kokemäelle ja patikointiretken Otamussillalle. Lokakuussa järjestimme Christer Jokelan ja runonlausujien pitämän kahvikonsertin srk- talolla. 
Museo oli kesän aikana auki vain satunnaisesti. Museon riiheen ja aittaan tehtiin museovirastolta saamalla 6 000 euron avustuksella toukokuussa uusi katto.
Tapahtumaköyhän vuoden takia Suodenniemi-Seura ei kerännyt lainkaan jäsenmaksuja. Aiemmin seuran jäsenmaksu on ollut 10 euroa. Sen maksoi vuonna 2019 222 henkeä. 
SUODENNIEMI- SEURAN HALLITUS
Seuran hallitukseen ovat kuuluneet: puheenjohtaja Auli Horelli, varapuheenjohtaja Tarmo Seppä sekä jäsenet Anne Itälinna, Saija Takala, Marjatta Mikkola, Saila Ahonen, Harri Hakala, Johanna Seppä ja Nina Schäfer-Leppänen sekä uutena jäsenenä Ville Kökön tilalle valittu Sara Asteljoki.
Seuran sihteerinä ja jäsenvastaavana on toiminut Saija Takala, rahastonhoitajana Jussi Pälä, retkivastaavana Anne Itälinna, museovastaavana Saila Ahonen ja topoteekkivastaavana Bruno Tuori. 
 Hallituksen kokoukset 2020:

· 9.1.Haliseva ja rahastonhoitajanaHH
 järjestäytymiskokous
läsnä 10 jäsentä 

· 13.2.   hallituksen kokous
läsnä 6 jäsentä
· 7.5.
 hallituksen kokous           
läsnä 10 jäsentä
· 1.9.
 hallituksen kokous 
läsnä 7 jäsentä
· 15.10. hallituksen kokous
läsnä 7 jäsentä
· 2.12.
 hallituksen kokous 
läsnä 8 jäsentä 
Seuran viralliset kokoukset
Seuran kevätkokous pidettiin to 11.6. klo 18.30 Kerolassa (9 hlöä).
Seuran syyskokous pidettiin pe 13.11. klo 18.30 Suodenniemen seurakuntatalolla. Kokouksen lopuksi Tomi Ahoranta Suodenniemen asukasluvun kehityksestä ja keskustelimme urheilutalon ja kirjaston kohtalosta (22 hlöä).
Suodenniemi- Seuran rahastonhoitajana on ollut Jussi Pälä.

Seuran tilien ja toiminnan tarkastajina ovat toimineet Seija Kaasalainen ja Arja Mäkinen, varalla Ilkka Levola ja Jaakko Tuori.

Hallituksen tapahtumia:
Ti 21.1. Auli oli Lotta-yhdistyksen kutsumana keskustelemassa yhdistyksen omistamien tavaroiden jälleensijoittamisesta.

La 15.2. Auli oli mukana Sastamalan Pukstaavissa, jonne oli kutsuttu kokoon Sastamalan paikallismuseoverkoston toimijat. Kokoontuminen päättyi museon Perinnepäivä- juhlaan.
Jäsenille lähetettiin jäsenkirjeet kesäkuun alussa.
Suodenniemi-viikon (27.6.–5.7) järjestämiseksi valittiin 6-jäseninen toimikunta, johon seurastamme valittiin kokoonkutsujaksi Anne sekä markkinaisännäksi Harri. Johanna vastasi esitteen laadinnasta.
SEURAN JÄRJESTÄMIÄ TAPAHTUMIA
Ti 7.1. Ursula Eerola piti urheilutalolla tunnin lavatanssijumpan (10)
La 13.6. Suodenniemi- Seura järjesti kesän ensimmäisen torikahvituksen ja piti taimitoria

Suodenniemi- viikolla seura julkaisi Anne Itälinnan laatiman Suodenniemi- ristikon, jonka ratkaisi ja palautti 63 henkislä.-
Ti 30.6. Ursula Eerola piti urheilukentällä lavatanssijumpan (17)

Su 4.10. klo 16 seurakuntatalolla oli seurakuntakodilla ”Musiikkia ja runoja elämän keinussa”. Tilaisuudessa Christer Jokela soitti pianolla elokuvasäveliä ja Terhi Sajakoski, Leila Rintala ja Saila Ahonen lausuivat runoja. Lopuksi joimme kahvit. (70)

KESÄTEATTERI
Kelarannassa harjoiteltiin Eila Minkkisen kirjoittamaa näytelmää Harmitonta kansallisromantiikkaa. Koronarajoitusten vuoksi näytelmää ei esitetty kesällä 2020.
SEURAN JÄRJESTÄMIÄ RETKIÄ
Ke 5.2. menimme kimppakyydein Vammalaan katsomaan Helene- elokuvaa. (8)

To 23.7. teimme perinteisen naapurikuntaretken, tällä kertaa Kokemäelle. Tutustuimme oppaan johdolla Kokemäen kirkkoon ja maatalousmuseoon, Sinituotteen tehtaanmyymälään, Karimaan puutarhaan, arboretumiin ja myymälään, Ompelijan museokotiin, Kokemäenjoen yli menevään Säpilän riippusiltaan sekä Pyhän piispan kappeliin. Lounaan söimme Ali- Ketolan maatilamatkailutilalla ja kahvit joimme Ompelijan museokodissa.
To 13.8. teimme pyöräretken Torisevanjärvellle reittiä Sävintie- Leppälammintie- Torisevantie- Pihlajaniementie. Lopuksi paistoimme makkaraa ja joimme kahvit Leppälammin Vuohikodalla. (12)

La 29.8. – Suomen luonnon päivänä – patikoimme Otamuksen maastossa. Viiden kilometrin patikoinnin päätteeksi joimme kahvit Otamussillan kahviossa. (4)

Koronapandemian takia jouduimme perumaan seuraavat suunnitellut tapahtumat:

· yhdistysten yhteiskokous 17.3. Kerolassa

· ke 25.3. retki Loimaalle Suomen maatalousmuseo Sarkaan, Huittisten K. Wirtasen museokauppaan ja Lasi- Humppilaan

· museon kesän kenkänäyttely

· Saila Ahosen ja Tomi Ahorannan pitämät hautausmaakierrokset 14.6. ja 3.7.
· yhteislaulu- ja runoilta museomäellä su 28.6.

· vanhan aineiston ja valokuvien digitointitilaisuus Topoteekkiin pe 3.7.

· Mika Karolan kesätunnelmainen konsertti kirkossa 5.7.

· perinteinen Tyrwää show- retki joulukuussa

· itsenäisyyspäiväjuhla

SUODENNIEMEN KOTISEUTUMUSEO
Koronarajoitusten takia museo ei ollut kesällä säännöllisesti lainkaan auki. Kesäksi suunniteltu kenkänäyttely siirrettiin seuraavaan kesään. Satunnaisia poikkeajia museolla kävi noin 40.

Museoviraston myöntämän 6 000 euron avustuksen turvin museon aittaan ja riiheen uusittiin katot 26.–31.5. Tällöin riiheen uusittiin kurkihirsi ja purettujen kattojen tilalle laitettiin havulevy ja päälle huopa.  Molempiin rakennuksiin tehtiin myös leveät rappuset.

Työn teki mouhijärveläinen Kanniston firma Suodenniemi- Seuran viiden talkoolaisen eli Marjatan, Tuuliannan, Villen, Antin ja Brunon avustaessa rakennustarvikkeiden siirtelyssä sekä Sailan huolehtiessa väen ruokailuista ja kahvituksesta. 
LAHJOITUKSET
Toukokuussa tarjosimme ala-asteen oppilaille jäätelötuutit ja pillimehut ympäristön siivouspäivänä.

Maksoimme Suodenniemen talouksiin jaettavien Suodenniemi- viikon esitteiden postitusmaksut.
Suodenniemen torikahvilaan lahjoitimme pöydän tuoleineen, pikkutarjottimia ja kahvilan lattiaan maalasimme  matto.
Suodenniemen koululle annoimme 500 euroa käytettäväksi  koulun retkirahastoon.

Lahjoitimme kirjastoon yleiseen käyttöön verenpainemittarin.
TIEDOTUSTOIMINTA
Suodenniemi-Seuran jäsensivut ovat olleet Tomi Ahorannan hoidossa.  Seuran omien tapahtumien lisäksi sivuilla on paljon myös muuta Suodenniemeä koskevaa asiaa mm. infoa Suodenniemi-viikosta, Suodenniemen merkkihenkilöistä, Suodenniemi-aiheinen visailu ja Sukelluksia Suodenniemen historiaan -blogi. Sivuilta on myös linkkejä muihin Suodenniemen yhdistyksiin, yrityksiin ja paikallislehtiin.

Kotisivujen ja jäsenkirjeiden lisäksi on seuran toiminnasta tiedotettu liikkeiden ilmoitustauluilla ja sekä paikallislehdissä Tyrvään Sanomissa ja Alueviestissä. 
